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BAWTAIIbIY KITACCTAPOA MATEMATUKATIBIK KeHAYMAOerPAayY
KANbINTAHAOLIPYYYY BAAJIOO Y4YH TAPKATMA MATEPUATIOAP (BAALOOAPP
NMPOrPAMMACHI)

Ypmammyy myeanum!

Byn Tapkatma matepuangapabl Cus USAIDaguH «Okyy KepemeT!» gonboopy TapabbiHaH 1-
4-knacctapAblH  OKyyYynapbiHbIH MaTeMaTuKanblk KeHAyMaepyH 6Gaanoo MakcaTtbiHAa
nwTenun uYblkkaH BaalooApp nporpammacbiH KOMAOHYMN KanbiNTaHablpyydyy 6aanoo
XKYPrysyy Y4yH angbiHpi3. byn matepuangapabiH 6apabirel BaalooApp nporpammacbhiHaa
aNeKkTpoHAayk BapuaHTTa Oap. OwoHgon 6onco ga, MeKTenTe KONMAOHyyra blHramnyy
Gonywy y4yyH Gup Hycka maTepuangbl CU3OUH MEKTEN YYyH Ybirapbin 6epun xaTtabbi3. (1-
KUTenN XaHa 2-kuten)

Tapkatmapga, 1-4-knacctapga KanbinTaHablpyy4dy 6aanooHy Xypryayy Y4yH 3apbin 60nroH
WHCTPYKUMANapAbl XaHa Kevypyn kebewTyn okyydynapra TapkaTyyra TanwblipManapabi
Taba anacbizgap.

Ap 6up BenymayH CTpyKTypacbl TOMeHAeryaei kepceTyner:

e bBaanaHbin xaTkaH KeHaYM /ONNrnyTrK.

e TecCTTu eTKepPYYHYH CyHywITanraH ygaanalwTbirbl )xaHa pernaMmeHTu.

e TecCTTuK TanwblipManapabiH HErM3ru TONToMmy.

e KnaccTblH OEHr3aNNHAErM KanTapbiM GarnaHbiLL.

e TeCTTUH XbIMbIHTbITbIHBIH HErM3nHA4Ee OKyydyra KantapbiM 6annaHbiw >kaHa
Myranumre CyHyLutap

e OKyyu4y Y4yH TapkaTMa maTtepuan (TeCcTTep) kaHa TanwblpmManapgblH BapuaHTTapbl
(3apbin 6oNroH y4yypaa, kavpagaH, OKwoLl (3KBUMBANEHTTYY) TanwbipManap MeHeH
TY3YIITeH TECT OTKepYY Y4YH)

CyHywTanraH Kypangap MEHEeH CU3 OKyy4dynapbiHbl3ablH KOHOYMASPYHYH AEHr33SNH
Tekwepun, anapabliH eHYryyCyHOery Ky4Tyy e anchl3 XXaKkTapblH aHblKTan anackl3. byn okyy
)KaHa OKyTYyy NPOLIECCUHUH 83 ybarbiHAa KeHre carnblHbIM, Ty3eTyynepay KUprusyy apkbinyy
OKyy4ynapAblH UATMIIUIMH KaMCbI3 Kbiflyyra xapaam beper.

Okyy4ynapabl 6aanoo y4yH cn3 TeMeHKynepay atkapbllbiHbI3 KEpekK:

e OKYY XblIfbIHbIH U4MHAE OKYTYY MPOLECCUMHWH arkarbiHA4a ©3 KNnacCbliHbI3AblH OKyY
keHayMaepyH 6aanoo GotoHYa angbiH-ana nnaH Ty3yHy3;

e $aanoo Xyprysyy Hyckamacbl MEHeH XakLUblfan TaaHbllbin YbirbiHbI3 (BaalooApp
nporpaMmmMacsi);

e CU3 OTKepYyN XaTkaH TEeCTTUH Typy KaHAal >aHa KaWcCbl Knacc Y4YyH 3KeHOUrvHe,
OKyyyynapAblH CaHblHa XaHa TecTTU eTKepyy (opMacbiHa (Kekeye e TOMTYK)
Xapalua 6apapblk OKyydynapra XeTkuaen caHaa TecTTu Yblrapbin anblHbl3;

e OMHEHM aTkapyy Tanan KbifblHbIN >XaTKaHblH OKyydyynapra TyLYHOYPYHY3
(HyckamaHbl TaaHbILTLIPYY);



e DaanooHy XyprysyHys: myranuv BaalooApp nporpammachl XXYKTOMreH nnaHLeT Xe
ylongyk tenedoHAy KonyHa kapman Typyn, yrnam TanwblpMaHbl aTkapbin OyTkeH
OKYYYYHYH X000YH >XXYKTen Knprusun Typar;

e TECTTU TanwbIpraHdaH xe TanwblpMaHbl atkapraHaaH KMMnH Ce3cy3 Typae oKkyyyyra
KanTapbiM GannaHbiw 6epunHn3 (Nnporpammaga 6epunreH KantapbiM GannaHbIWThI
OKYyn e ©3 Ce3YHY3 MeHeH TywwyHaypyn 6epcenns 60n0T);

e OKyyuyy/OKyydynap »aHa arta-aHenep OepunreH CyHywTapabl KaHgaw aTkapbin
XaTKaHAbIrbIHA Ke3eMen XYPry3yHys;

e (Gaanoo XyprysreH4eOH KUMUHKM 3KM XKyYMaHblH apanbirbiHga KanbinTaHablpyydy
GaanoogoH eTkeH Bup xe OGup Heuve okyyyyra nporpamma GepreH CcyHywTapabl
aTKapyYyHYH YCTYHAO ULLTEHU3.

AcKepTyy

Tanwblpmanapgbl aTkapraHgbirbl y4yH Cus okyydynapra 6aa kombocTOH, 6aanoOHyH
XbIMBIHTBIKTAPbIH HaTbIMXanyy kantapbiM OannaHbilw 6epyy YyYyH XXaHa KOHKpeTTyy oup
OKYYYYHYH MaTemaTukanblk KOHAYMAOPYHYH [AEHr33/IMH aHbIKTOO >KaHa ©HYKTYPYY,
OLUOHOM 3r1e OKYTYY YCYNyHa XaHa nNpoueccuHe e3repTyynepay KMprusyy xxaHa OKyTYYHYH
KWAMHKN KagaMAaapbiH NaHgawThipyy YYyH nanganaHachis.

Cus3ee ulieunuk kaanatibbiz!



MATEMATUKATbIK KEHOYMOOPI© ®OPMATUBAYY BAAJIOO XXYPI'Y3YY MNMNAHbDI

Yemnp. 1 knacc 2 Knacc 3 knacc 4 knacc
10 ro yenmHkn caHgapap! OKn opyHAyy caHgapabl KebenTtyy >xxaHa 6enyyHy TepT opyHAYY XaHa y4 opyHayy
Bunyy aHa canbiWwTbIpyy axblpaTyy aHa Kypoo aTkapa anyy ounru4turn caHgapabl KoLuyy
TepT opyHAYY XaHa y4 opyHAOYY
caHgapabl KeMuTyy
Y4 opyHAyy caHaapapl 6up opyHAyy
caHgapra kebentyy
10 ro YennHkM caHgapasbl eomeTpusanbik curypanapabl | YoHayktapabl 6up 4YeH Yy opyHAyy caHgapabl 6up opyHayy
KOLLIYY >KaHa KeEMUTYY TaaHbIn 6unyy, ken OvpanrnHeH dalukacbiHa caHgapra 6enyy
BypyTyKTapAblH OKLLOLITYTYH KOoTOpYyy reomeTpuAnbIK hurypanapgbiH
" aHa anblpMaybInbIKTapbiH NepMMETPUH XaHa asHTbIH Tabyyra
Genyn kepceTyy mMacenenepau Ybirapyy
«BbowTykTapbl» 60nroH Oku opyHAyy caHgapabl Y4 opyHAyy caHaapabl Kypoo 1 000 000 YennHkM caHaapabIH
GapabapablkTapabl TaH400 paspanabik Gupankke eTyy XaHa axblpaTyy KaTtapblH TY3YY, UPETTee ,0KYyY,
bIKMacbl MEHEH Yblrapyy MEHEH KOoLUyy Xasyy, paspsagablK KypaMblH TYLIYHYY
20 ra e cagapan | SOOI SR e e O P
KYpOO XaHa axblpaTtyy
MEHEH KEMUTYY
Bup opyHayy caHgapabl YKeHeken TEKCTTUK reomeTpuUAnbIK
1] OHAYKKa TOMYKTOO apKblslyy mMacernenepau ybirapyy urypanapgbiH nepumeTpuH
KOLLYY XaHa afHTbIH Tabyy
Okn opyHayy caHgapaaH 6vp | Kowyyra aHa Kemutyyre Keberityyre >xxaHa 6enyyre
OpyHAYYy caHOapAbl OHAYKKa KapaTa >KeHeken KapaTa TeHaemenepan
©TYY MEHEH KEMUTYY TeHaemenepau Yoirapyy ybirapyy
Feom. courypanapabl xaHa YoHaykTapabl 6up 4eH Paspsapabik bupaukrep Kbinmbinira 6epunreH macenenepau
anapgpblH aneMeHTTepuH OMPANTNHEH 3KUHYUCUHE apKbIyy 6TyY MEHEH yu yblrapyy
TaaHyy,anblpMaYbIfibIKTapbiH | KOTOPYY OpyHAYY caHOapabl Kowwyy Tataan Ty3ynywrery TeHgemenepam
WV aHbIKTanm anyy Y4 opyHAyy caHgapabl ybirapyy, 1 xaHa 2

YKeHekel TekcTTyy
Macenernepau ybirapyy

CaHpap kaTapblH Ty3yy
MPUHLMOWH TyLLYHYY

paspsgablk bupavkrepre eTyy
MEHEH KEMUTYY

KebenwiTyyre xxaHa 6enyyre
mMacenenepau vbirapyy.

8 MHCTpyMeHT

8 uHcmpymeH

9 uHcmpymeHm

10 uHcmpymeHm




1-KITACCTAPAbIH OKYYYYJIAPbIHbIH MATEMATUKAIbIK KEHOYMOOPYH
BAAJI00

1-KNACC. 10 'O YEMUHKN CAHOAPObI TAAHYY XXAHA CATbIWTbLIPYY

1-BapuaHT

1) TasikyanapablH XXapaamMbl MEHEH 3, 6, 9 caHAapbIH KEPCOTKYMe.

2) KoHwynaw caHgapAbl atarbina:
7 4

3) CaHgapAabl ecyy TapTMbuHae xaurawTblpreina: 7; 6; 2; 9; 8; 3.

4) «YoH» Ke «KMYMHEe» Ce3OepYHYH Kapaambl MEHEH caHaapabl
canbIWTbIprbina.

7...9
5) KanTblpbinbin KETKEH caHAapAbl atarbina:
11 21 1 41 51 61 ’ ’ 91 10

1-BapuaHT

1) TasiskyanapablH XXapgambl MEHEH 3, 6, 9 caHAapbIH KEPCOTKYe.

2) KoHwynaw cangapabl atarbina:
4 4

3) CaHpapabl ecyy TapTnbuHae xaurawtelpreina: 7; 6; 2; 9; 8; 3.

4) «YoH» e «KUYMHe» Ce3aepyHYH XapaaMbl MEHEH caHOapabl
canbIWTbIprbina.

7...9

5) KanTblpbInbin KETKEH CaHAapAbl aTarbina:
1,2, 4,56, || |9, 10.




2-BapuaHT

1) TasikyanapablH XXapaamMbl MEHEH 2, 5, 8 caHAapbIH KEPCOTKYMe.

2) KoHwynaw caHgapAbl atarbina:
6 8

3) CaHgapabl KeMyy TapTubuHae XaurawTblproina: 7; 6; 2; 9; 8; 3.

4) «HoH» XKe «KUYMHEe» Ce3aAepYHYH XXapaaMbl MEHEH caHAapab!
canbILWTbIprbina.

6..8

5) KanTblpbinbin KETKEH caHAapAbl atarbina:
11 21 31 ) 5’ ) 71 ] 91 lo'

2-BapuaHT

1) Tagk4yanapgblH xxapaamMmbl MEHEH 2, 5, 8 caHOapbIH KepCeTKYIe.

2) KoHwynaw cangapabl atarbina:
6 8

3) CaHpgapabl kemMyy TapTMbuHae Xxaurawtblpreina: 7; 6; 2; 9; 8; 3.

4) «YoH» Ke «KMYMHEe» Ce3OepPYHYH Kapaambl MEHEH caHaapabl
canbIlWTbIprbina.

6..8

5) KanTblpbinbin KeTkeH caHaapabl atarbina:
11 27 31 1 5’ 1 71 1 9’ 10'




3-BapuaHT

1) TasikyanapablH XXapaambl MEHEH 4, 7, 9 caHAapbIH KEPCOTKYMe.

2) KoHwynaw caHgapAbl atarbina:
3 6

3) CaHgapAabl ecyy TapTmbuHae xaurawTblproina: 7; 1; 5; 4; 3; 9.

4) «HoH» XKe «KUYMHEe» Ce3aAepYHYH XXapaaMbl MEHEH caHAapab!
canbILWTbIprbina.

7..3

5) KanTblpbinbin KETKEH caHAapAbl atarbina:
1, 3, [[5,6,7, |9, 10.

3-BapuaHT

1) Tagk4yanapblH xxapaamMmbl MeHeH 4, 7, 9 caHOapbliH KOPCOTKYIe.

2) KoHwynaw caHgapabl atarbinia:
3 6

3) CaHpapabl ecyy TapTnbuHge xaurawtolpreina: 7; 1; 5; 4; 3; 9.

4) «YoH» e «KUYMHe» Ce3aepyHYH XapaaMbl MEHEH caHOapabl
canblWTbIprbina.

7...3

5) KanTbipbinbIn KETKEH caHAapAbl atarbina:
1, 3, 5.,6,7, |9 10.




4-BapuaHT

1) TasikyanapablH XXapaambl MeHeH 5, 6,10 caHgapbIH
KOpCOTKYNe.

2) KoHwynaw caHgapAbl atarbina:
2 9

3) CaHgapabl kKeMmyy TapTubuHae xaurawTblproina :1; 4; 5; 7; 3; 9.

4) «YoH» Ke «KMYMHEe» Ce3OepYHYH Kapaambl MEHEH caHaapabl
canblWTbIprbina.

9...8
5) KanTblpbinbin KETKEH caHAapAbl atarbina:
1,2, |,4,5,6,| || |9 10.

4-BapuaHT

1) TasitkyanapablH Xapgambl MeHeH 5, 6,10 caHgapbIH
KepCeTKyne.

2) KoHwynaw cangapabl atarbina:
2 9

3) CaHgapabl KeMyy TapTubuHae xaurawTblproina :1; 4; 5; 7; 3; 9.

4) «YoH» e «KUYMHEe» Ce3aepyHYH XapaaMbl MEHEH caHOapabl
canbIWTbIprbina.

9..8

5) KanTblpbInbin KETKEH CaHAapAbl aTarbina:
1,2, |,4,5,6,| || |9, 10.




1-KNACC. 10 'O YEAUHKN CAHOAPObI KOLLYY XXAHA KEMUTYY

1-BapmaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 6+ 3=

2)2+5=

3)4+6=

4)9-5=

5)7-2=

1-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1)6+3=

2)2+5=

3)4+6=

4)9-5-=

5)7-2=

1-BapuaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1)6+3=

2)2+5=

3)4+6=

4)9-5=

5)7-2=
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2-BapmaHT: KowyyHy atkaprbina

1) 4 +3=

2)2+6=

3)4+5=

4)8-5=

5)9-6=

2-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1)4+3=

2)2+6=

3)4+5=

4)8-5-=

5)9-6=

2-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1)4+3=

2)2+6=

3)4+5=

4)8-5-=

5)9-6=
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3-BapuaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1)5+ 4=

2)3+7=

3)1+8=

4)7-5=

5)8 -6 =

3-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1)5+4=

2)3+7=

3)1+8=

4)7-5=

5)8 -6 =

3-BapuaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1)5+4=

2)3+7=

3)1+8=

4)7-5=

5)8—6=
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4-BapuaHT. KowyyHy aTtkaprbina

1)7+2=

2)4+6=

3)3+6=

4)9-3=

5)8—7 =

4-BapwaHT: KowyyHy aTkaprbina

1)7+2=

2)4+6=

3)3+6 =

4)9-3=

5)8—7=

4-BapuaHT: KowyyHy atkaprbina

1)7+2=

2)4+6 =

3)3+6=

4)9-3=

5)8—7=
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1-KIACC. «<bOWUTYKTAPbI» BOJIFOH BAPABAPAObLIKTAPAbI TAHOOO bIKMACHI

MEHEH 4YbIlr'APYY

1-BapuaHT: bowTyKTa KaHAau caH GonyLy KepeK 3KeHUH

XKasrbina.
1) 5+ =8
2) 9- =7
3) +2=6
4) ~-5=4
5 2+ =8

1-BapuaHT: bowTyKTa KaHAan caH 6onyLy KepekK 3KeHUH
Xasrbina.

1) 5+

2) 9-

3)

4)

5 2+

1-BapuvaHT: bowTyKTa KaHAan caH 6onylly KepeK 3KeHUH

XKasrbina.

1) 5+ =
2) 9- =
3) +2=6
4) -5=4

5 2+
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2-BapuaHT. bowTyKTa KaHAan caH 6onyly Kepek 3KeHWH
Xasrbina.

1) 4+ =

2) 9-[ |=

3) +2=5

4) ~5=3

5 2+ =

2-BapuaHT: bowTyKTa KaHgam caH 6onyly Kepek 3KeHUH
Xasrbina.

1) 4+ =

2) 9-[ |=

3) +2=5

4) ~5=3

5 2+ =

2-BapuaHT. bowTyKkTa KaHAan caH 6onyly Kepek 3KeHUH
Xasrbina.

1) 4+ =

2) 9-[ |=

3) +2=5

4) —5=3

5 2+ =
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3-BapumaHT. bolwTyKTa KaHaan caH 6onywy Kepek 3KeHUH
Xasrbina.

1) 2+ =9

2) 8- =5

3) +2=8

4) -3=6

5) 2+ =7

3-BapuaHT: bolwTyKTa KaHAan caH 6onywy Kepek 3KeHUH
Xasrbina.

1) 2+ =9

2) 8- =5

3) +2=8

4) -3=6

5 2+ =7

3-BapuaHT: bowTyKTa KaHAanm caH 6onylwy Kepek 3KeHUH
Xasrbina.

1) 2+ =9

2) 8- =5

3) +2=8

4) —-3=6

5 2+ =7
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4-apuaHT. bolTyKTa KaHOan caH 6onywy Kepek 3KeHUH

Xasrbina.
1) 1+ =8
2) 7- =3
3) +3=9
4) -5=4
5 4+ =6

4-BapuaHT: bowTyKTa KaHOan caH 6onyuwy Kepek 3KeHWH

Xasrbina.
1) 1+ =8
2) 7- =3
3) +3=9
4) -5=4
5 4+ =6

4-BapuvaHT: bolwTyKkTa KaHAan caH bonywy Kepek 3KeHUH

Xasrbina.
1) 1+ =8
2) 7- =3
3) +3=9
4) -5=4
5 4+ =6
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1-KNACC. 20 T'A YEUMHKU CAHOAPObI KYPOO XXAHA AXbIPATYY
(OHAYKTAP XXAHA BUPOUKTEP)

1-BapuaHT

1) 15 caHak TasikyanapblH 600 aHa Task4yanapablH XXapaambl
MEHEH KepcerT.

2) 1 oHAYK XaHa 2 BUpAnKTEH TypraH caHgbl Kepcer.

3) 15 caHblHOa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupauk 6ap?

4) 17 caHblHOA KaH4Ya OHAYK »XaHa KaH4a bupauk 6ap?

5) 20 caHblHOa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupauk 6ap?

1-BapuaHT

1) 15 caHak TasikyanapblH 600 xaHa Tagk4anapablH XXapgambl
MEHEH KepceT.

2) 1 OHOYK XaHa 2 OMpONKTEH TypraH caHabl KepcerT.

3) 15 caHblHOa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya 6upauk 6ap?

4) 17 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a bupauk 6ap?

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAOYK XXaHa KaH4a bupauk 6ap?

1-BapuaHT

1) 15 caHak TasikdanapbiH 600 XXaHa Tagk4anapabiH XXapaambl
MEHEH Kepcer.

2) 1 OHOYK XaHa 2 OMpOUNKTEH TypraH caHAbl kepcerT.

3) 15 caHblHOa KaH4Ya OHAOYK XaHa KaH4a bupauk bap?

4) 17 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XXaHa KaH4a bupauk 6ap?

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupauk 6ap?
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2-BapuaHT

1) 14 canak TasikdanapbiH 600 XxaHa Tasgk4anapAbiH XXapaambl
MEHEH KepcerT.

2) 1 oHAYK XXaHa 7 BUpAnKTEH TypraH caHgbl Kepcer.

3) 19 caHblHOa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupauk 6ap?

)
4) 17 caHblHOA KaH4Ya OHAYK »XaHa KaH4a bupauk 6ap?
)

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupauk 6ap?

2-BapuaHT

1) 14 caHak TasikyanapblH 600 aHa TafKk4anapablH XXapaambl
MEHEH KepceT.

2) 1 oHAYK XaHa 7 BUpAnKTEH TypraH caHgbl Kepcer.

3) 19 caHblHOAa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya 6upauk 6ap?

)
4) 17 caHblHOA KaH4Ya OHAYK »XaHa KaH4a bupauk 6ap?
)

5) 20 caHblHOaA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupauk 6ap?

2-BapuaHT

1) 14 caHak TasikyanapblH 600 XaHa Tagk4anapablH XXapaambl
MEHEH KepcerT.

2) 1 OHOYK XaHa 7 OMpOUNKTEH TypraH caHAbl kepcerT.

3) 19 caHblHOa KaH4Ya OHAOYK XaHa KaH4a bupauk bap?

)
4) 17 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XXaHa KaH4a bupauk 6ap?
)

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya 6upauk 6ap?
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3-BapuaHT

1) 13 caHak TasikyacblH 600 XaHa TasikyanapAbiH XXapgambl
MEHEH KepcerT.

2) bup oHayry »aHa oup Gupaunrn 6onroH caHabl KEpceT.

3) 18 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a 6upauk 6ap?

4) 1 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupauk 6ap?

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a bupauk 6ap?

3-BapuaHT

1) 13 caHak TasikyacblH 600 XaHa TasikyanapAbiH XXapgambl
MEHEH KepcerT.

2) bup oHayry »aHa éup Gupaunrn 6onroH caHabl KEpceT.

3) 18 caHblHOAa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a bupauk 6ap?

4) 1 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupguk 6ap?

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a Gupauk 6ap?

3-BapuaHT

1) 13 caHak TasikyacblH 600 aHa TasikdanapAblH XXapaambl
MEHEH KepcerT.

2) bup oHayry »aHa oup Gupaunrn 6onroH caHgbl KepceT.

3) 18 caHblHOa KaH4Ya OHAOYK XXaHa KaH4a bupamk bap?

4) 1 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupguk 6ap?

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupauk 6ap?
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4-BapuaHT

1) 12 caHak TasikyacblH 600 XaHa TasikyanapAbiH XXapgambl
MEHEH KepcerT.

2) bup oHayry »kaHa antbl Gupanry 605roH caHabl KepceT.

3) 16 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a 6upauk 6ap?

4) 14 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XXaHa KaH4Ya bupauk 6ap?

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a bupauk 6ap?

4-BapuaHT

1) 12 caHak TasikyacblH 600 XaHa TasikyanapAbiH XXapgambl
MEHEH KepceorT.

2) Bup oHayry xaHa anTbl 6upanrn 60NroH caHabl kepcer.

3) 16 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a bupauk 6ap?

4) 14 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XXaHa KaH4a bupauk 6ap?

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a Gupauk 6ap?

4-BapuaHT

1) 12 caHak TasikyacblH 600 XXaHa TasikyanapAbiH XXapgambl
MEHEH Kepcer.

2) bup oHpyry »aHa antbel Gupanrn 60S5IroH caHdbl KepceT.

3) 16 caHblHOa KaH4Ya OHAOYK XaHa KaH4a bupamk bap?

4) 14 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XXaHa KaH4Ya bupauk 6ap?

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupauk 6ap?
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1-KIACC. BUP OPYHLYY CAHOAPAbI OHOYKKA TOJIYKTOO APKbIJTYY KOLUYY

1-BapmaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 8 +10 =

2)11+9=

3)7+4-=

4)6+8=

5)7+9=

1-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1)8+ 10 =

2)11+9=

) 7+4=

4)6+8=

5)7+9=

1-BapuaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1)8+10 =

2)11+9=

3)7+4=

4)6+8=

57+9=
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2-BapmaHT: KowyyHy atkaprbina

1)7+10 =

2)2+8=

3)6+5=

4)4+8=

5)5+9=

2-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1)7+10=

2)2+8=

3)6+5=

4)4+8=

55+9=

2-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 7+ 10 =

2)2+8=

3)6+5 =

4)4+8=

55+9=
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3-BapuaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1) 9+10=

2) 13+7=
3) 8+7=
4) 6+9=
5 5+7=

3-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 9+10=
2) 13+7=
3) 8+7=
4) 6+9=
5 5+7=

3-BapuaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1) 9+10=
2) 13+7=
3) 8+7=
4) 6+9=

5) 5+7=
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4-BapuaHT. KowyyHy aTtkaprbina

1) 6+10=

2) 14+6=
3) 7+5=
4) 3+8=
5 4+9=

4-BapwaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 6+10=
2) 14+6=
3) 7+5=
4) 3+8=
5 4+9=

4-BapuaHT: KowyyHy atkaprbina

1) 6+10=
2) 14+6=
3) 7+5=
4) 3+8=

5) 4+9=
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1-KNACC. 3K OPYHAYY CAHOAH BUP OPYHAYY CAHObl OHAYKKA ©TYY MEHEH
KEMUTYY

1-BapuaHT. KeMutyyHy aTkaprbina

1) 18-10=
2) 20-7=
3) 13-7=
4) 16-9=
5) 17-8=

1-BapuaHT: KeMuTyyHy aTtkaprbina

1) 18-10=
2) 20-7 =
3) 13-7=
4) 16-9=
5) 17-8=

1-BapuaHT. KeMuTyyHy aTtkaprbina

1) 18-10=
2) 20-7=
3) 13-7=
4) 16-9=

5) 17 -8 =

26




2-BapuaHT. KemutyyHy aTkaprbina

1) 17-10=

2) 20-6 =

3) 12-7=

4) 16-8=

5) 15-9=

2-BapmaHT. KemuntyyHy atkaprbina

1) 17-10=

2) 20-6 =

3) 12-7=

4) 16-8=

5) 15-9=

2-BapuaHT. KeMuTyyHy atkaprbina

1) 17-10=

2) 20-6=

3) 12-7=

4) 16-8=

5) 15-9 =
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3-BapuaHT: KeMuTyyHy aTkaprbina

1) 19-10=

2) 20-8=

3) 15-7=

4) 13-9=

5) 12-5=

3-BapuaHT. KeMuTyyHy aTkaprbina

1) 19-10=

2) 20-8=

3) 15-7=

4) 13-9=

5) 12-5=

3-BapuaHT. KeMuTyyHy atkaprbina

1) 19-10=

2) 20-8=

3) 15-7=

4) 13-9=

5) 12-5=
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4-BapuaHT. KeMuTyyHy aTkaprbina

1) 16-10=

2) 20-9 =

3) 16-7=

4) 14-6=

5) 15-8=

4-BapuaHT:. KeMuTyyHy aTKkaprbina

1) 16-10=

2) 20-9=

3) 16-7=

4) 14-6=

5) 15-8=

4-BapuaHT. KeMuTyyHy aTkaprbina

1) 16-10=

2) 20-9=

3) 16-7=

4) 14-6=

5) 15-8 =
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1-KNACC. TEOMETPUANbIK ®UT'YPANAPObI TAAHbIMN BUNYY,
AUBIPMAYbIIBIKTAPbIH AHBIKTAU ANYY

1-BapuaHT

1) durypanapgbl atarsina.

2) Tuk OypuTyKkTapabl Tan. HomepnepuH Kkepcer.

l| 2 3
4 5

6

3) KBagpatTtapgbl Tan. HomepriepuH Kkepcer.

3

1‘ 2
4-5

6

4) Ynnmepe kaH4a TepT OypuTyk 5) Ynnmene kaH4ya yd OypuTtyk

CYpPOeTTenireH? CYpeTTesnireH?
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2-BapuaHT

1) ®durypanapgbl atarbina

1 2
A y
/ / ’ 4

2) Tuk OypuTyKTapabl Tankbiia. HoMepuH kepceTkyne.

1 2 3 4 ) 6

3) KBagpatTapabl Tankbiia. HomepnenH kepceTkyne.

4

1 2 3

4 S 6

4) Ynnmepe kaH4da TepT BypuTyk 5) Hunmene kaHda y4 6ypuTyk
KOpCOTYNreH? KOpCOeTYNreH?
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3-BapuaHT

1) ®durypanapgbl atarbina

oA B ¢

2) Tuk OypuTyKTapAbl Tankbiia. HoMepuH kepceTkyne.

."—' [
- / ,./
4
A
1 2 3
4 5 6

3) KBagpatTapabl Tankbiia. HomepnenH kepceTkyrne.

¢ m

4 S5 6

4) YUnnmepge kaH4a TepT OypuTyK 5) Ynnmene kaH4ya yd OypuTtyk
KOPCOTYNIOH? KepCeTyIreH?

L~ L~
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4-BapuaHT

1) ®durypanapgbl atarbina

L2 2 IO

2) Tuk OypuTyKTapabl Tankbina. HomepuH kepceTkyne.

o

3) KBagpaTTtapabl Tankbiina. HomepnenH kepceTkyne.

¢
g

4

3
6
4) Ynnmepe kaH4ya TepT BypuTyk 5) HUunmene kaHda y4 6ypuTyk
KOpCOTYNreH? KOpCOeTYNreH?

] e
/ /




1-KNACC. XXOHOKOW TEKCTTYY MACEJNENEPON YbIFAPYY

1-BapuaHT

1) Bangap MekTenTuH angblHa 5 6anaTbl XXaHa 2 KanblH,
oTypry3ywTy. bangap 6apabirbl kaH4a 6ak OTyprysyLuKaH?

Ublrapbinbiwbl:

>Xoon:

2) Tekyene 9 knten 60nroH. TekdegeH 3 KATENTU anbIn cangbl.

KaHya kuten kanabi?

Ublrapbinbiwbl:

YKoon:

3) CamaTTblH 5 OOHYYK MaluKHackl, an aMmv AcaHablH MallMHAachI

aHaaH 4 ke ken 6onroH. AcaHablH KaH4Ya MalUuMHachl 6ONTOH?

Ublrapbinbiwbl:

>Xoon:

4) ABTobycTa 9 4OoH XypryH4y xaHa 5 ke a3 caHgarbl bangap

6onroH. ABTobycTa kaH4ya 6ana 60nroH?

Ublrapbiiblbl:

>Xoon:

5) bup 6yTtakta 5 TapaHybl )XaHa 8 Kery4ykeH KOHyn oTypraH.
ByTakka KOHroH TapaH4blfapra KaparaHga KeryydkeHaep KkaH4ara
ken?

Ublrapbiibiwbl:

>Xoon:

34




2-BapuaHT

1) BupuHun kKyHY aykeHae 3 Benocunen, SKMHYM KyHy 9
Beriocvnen catbiigbl. YiWyn 9KM KYHOYH nymHae 6apabirbl KaH4ya
Befnocunen caTtbiraH?

Ublrapbinbiwbl:

>Xoon:

2) Tekuene 8 kuten 6onroH. TekyeneH 6 kKMTenTu anblWwThl. KaHya
Kuten kangbl?

Ublrapbinbiwbl:

>Xoon:

3) TemnpaunH 6 olOHYYK MalLuMHackl 6ap, an amu bunangbiH
MalLUMHacbkl aHaaH 3 ke ken 6onroH. bunanabiH kKaH4Ya MmallMHachbI
©onroH?

Ublrapbiiblwbl:

YKoon:

4) AsTobycTta 10 YoH, XypryHdy, an ammn 6angap aHgaH 3 ke a3
6onroH. ABTobycTa kaH4ya 6ana 60nroH?

Ubirapbiibiwbl:

YKoon:

5) Yabaneken 9 xblin, an amu TapaHybl 11 Xbin xawwant. TapaHybl
yabanekenre kaparaHga KaH4a Xblfira ken xatluanTt?

Ublrapbiibiwbl:
XKoon:

35




3-BapuaHT

1) KapaHgaw canblHraH KyTyaa 6 XeHeken kapaHaall XaHa 2
TYCTYY KapaHgaw 6ap. Kytyaa 6apabirsl kKaH4a KapaHgall
oonroH?

Ublrapbinbiwbl:

>Xoon:

2) OpTeH MeHeHKN TaMakka anam 7 Kynmak bbiwbipabl. bangap 5
KyMMaKTbl XXewwTn. KaH4ya Kynmak KarnraH?

Ublrapbinbiwbl:

>Xoon:

3) AzamaTTbiH 600cyHaa 6 wap 6annaHrad, MapatTbelH 600CcyHOa
2re ken wap 6onroH. MapaTTelH 60o0ocyHAa kaH4a wap 6ap?

Ublrapbiiblwbl:

>Xoon:

4) CebetTte 8 chyTb0ON OMHOroH TON 60MroH, an amu 6ackeTdon
TOby 3 ke a3. CebeTTe kaH4ya backeTbOON OMHOroH TON 6ap?

Ublrapbiiblbl:
XKoon:

5) )KubekTtunH TyynraH kyHyHe 4 6ana, 7 Kbl3 kengun. XXnbektuH
TYynraH KyHyHe Kbi3gap 6angapra kaparaHga kaH4yara kebypeek
Kesiren?

Ublrapbiiblbl:
>Koon:
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4-BapuaHT

1) OpTeH MeHeH B6akyagaH 7 YblHbl, KEYNHOE 2 YblHbl KYIMyHaun
XblHanNabl. bUp KyHOe KaH4ya YblHbl KyNnyHam XbliHangbl?

Ublrapbinbiwbl:

>Xoon:

2) Anam 9 baHka Kbisim gasipaan KonroH. KelwbiHga 5 6aHKa Kbisim
»eauk. KaHya 0aHka Kbism kanabl?

Ublrapbiibllbl:

YKoon:

3) TokTOoO4y Xanga 5 Knyun aBTobycC, an aMm XXeHun MalunHa
aHaaH 3 ke ken 6onroH. TOKTOO4yY Xanga KaH4a XXeHun malmHa
bap?

Ublrapbiiblwbl:

>Xoon:

4) XKaHpl ynayH 6upunHum knpe 6epuumnHe 9 yin-byne Typykrawlbin,
9KNHYN Knpe 6epuunHe 4 yin-6yneere asbipaak OTypyKTaLlKaH.
OKMHYMUre KaH4ya yn-oyne oTypykralukaH?

Ubirapbiibiwbl:

YKoon:

5) Mupa 3 po3sa xaHa 7 reo3aunka caTtbin angbl. Mupa reo3gukaHsbl
po3ara KaparaHa kaH4dara kebypeek caTtbin angbl?

Ublrapbiibiwbl:

>Xoon:
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2-KINACCTAPAbIH OKYYYYJIAPbIHbIH MATEMATUKAJIbIK KEHOYMOOPYH
BAAJIOO

2-KNACC. 3K OPYHAYY CAHOAPObI AXbIPATYY XXAHA KYPOO

1-BapuaHT

1) CypeTtTe oHAyKTapaaH TypraH 6005op, OLWOHAOoW 35e Tadkyanap
kepceTynreH. CypetTe 6apabirbl KaH4Ya caHak Tagkyanapbl KOPCOTYNIEOH?
Byn caHabl Xasrbina.

>Koo0y:

¥ ¥ 1]

2) 94 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa bupauk 6ap SKeHWH asrbina.

XKooby: OHA. 6upa.

3) 5 oHayKTaH 3 BUMPAUKTEH TypraH caHAabl Xasrbina.

YKoo0y:

4) CaHpbl paspsaabik KowynyyvynapablH CyMMachl TYPYHAS KepceTKyne:

35 =

—+

5) 70 caHblHOA KaH4Ya OHAYK kaHa Gupauk 6ap aKEHWH xa3srbina.

XKooby: OHA. 6upa.
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2-BapuaHT

1) CypeTTe oHAyKTapaaH TypraH 6005op, OWOHAOW a5e Tagkyanap
KepceTynreH. CypeTTe 6bapabirbl KaH4Ya caHak Taskyanapbl KEpCeTYNreH?
Byn caHabl xasreina.

XKooby:

v

2) 75 caHblHAA KaH4Ya OHAOYK XaHa bupank 6ap aKeHWH aarbina.

XKooby: OHA. 6vpa.

3) 7 oHOyKTaH 8 BMPAMKTEH TypraH caHAabl Xasrbina.

YKoo0y:

4) CaHpbl paspsaabik KowynyydynapablH CyMMachl TYPYHAe KepceTKyne:

48 = +

5) 80 caHblHAA KaH4Ya OHAYK »XaHa bupank Bap SKEHWH Xasrbina.

XKooby: OHA. Gupa.
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3-BapuaHT

1) CypeTTe oHAyKTapgaH TypraH 600nop, OWOHAOoM ane Tagkyanap
KepceTynreH. CypeTTe 6apabirbl KaH4Ya caHak Tasgkyanapbl KEPCOTYNreH?

byn caHgbl Xasrbina.

XKooby:

2) 87 caHblHOa kaH4Ya OHAYK aHa bupaunk 6ap sKeHWH Xasrbina.

XKooby: OHA. oupa.

3) 9 oHAayKkTaH 4 GUMPAWMKTEH TypraH caHabl »Kasrbina.

XKooby:

4) CaHabl paspsagablk KowynyydynapablH CyMmmachl TYPYHAS KepCceTKyne:

52 = +

5) 40 caHblHOA kKaH4Ya OHAYK XaHa bupaunk 6ap aKeHWH Xasrbina.

XKooby: OHJ. Gupa.
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4-BapuaHT

1) CypeTTe oHAyKTapgaH TypraH 600nop, OWOHAOoM ane Tagkyanap
KepceTynreH. CypeTTe 6apabirbl KaH4Ya caHak Tasgkyanapbl KEPCOTYNreH?
byn caHgbl Xasrbina.

XKooby:

ab bbb BRI

2) 54 caHblHOa kKaH4Ya OHAYK XaHa bupauk 6ap sKeHWH asrbina.

XKooby: OHA. 6upAa.

3) 6 oHaOyKTaH 8 BUPAMKTEH TypraH caHAabl Xasrbina.

XKooby:

4) CaHabl paspsaaabik kowynyyyvynapablH cyMmMachl TYPYHAe KepCceTKyne:

5) 50 caHblHOa KaH4Ya OHAYK XaHa bupauk 6ap aKeHWH Xasrbina.

XKooby: OHJ. Gupa.
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2-KINACC. TEOMETPUANBIK ®UT'YPAIIAPIbl TAAHbIMN BUJTYY, KM
BYPUYTYKTAPAbIH OKLLOLWTYT'YH XKAHA AUbIPMAYbIbITbIH KEBPCOTO AIYY

1-BapuaHT

1) byn dourypanapablH apacbliHaH TepT OypuTyKTapAbl Tankbina.
HomepnepuH kepceTkyne.

1: 2 3 4
5 6& 7

2) byn curypanapablH apacbiHaH TUK BypuTyKTapabl Tankbina.
HomepnepuH kepceTkyne.

a

4 5 6 7

3) MypyHKy Muncanga TaHganraH urypanap aMHe y4yH TUK BypuTyk
SKEHWH TYLUYHAOYPryne.

4) byn TepT OypuTyKTapAblH apacbiHaH KBagpatTapabl Tankbina.
HomeprniepuH kepceTkyne.

5) MypyHKy Mucanga TaHganrad dourypanap aMHe Y4YyH KBagpaT 9KEHUH
TYWyHAypryne.
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2-BapuaHT

1) byn churypanapgblH apacbiHaH TepT OypuTyKTapAbl Tankbina.
HomepriepuH kepceTkyne.

A .
0. @

1 4

5

2) byn durypanapablH apacbiHaH TUK BypYTyKTapAbl Tankbina.
1

HomepnepuH kepceTkyne.
4 . 5<> 6 7.

3) MypyHKy Muncanga TaHganraH gourypanap 3MHe YYyH TUK BypuTyk
SKEHWH TYLUYHAYpPryne.

4) byn TepT OypuTyKTapablH apacbiHaH kKBagpaTTapAbl Tankbina.

HomepriepuH kepceTkyne.
<> N
4
6 C

[2=Y

| |

~

5) MypyHKy Mucanga TaHganraH ourypanap aMHe y4yH KBaapaT SKEHWH
TYLUYHAOYPryne.




3-BapuaHT

1) byn churypanapgblH apacbiHaH TepT OypuTyKTapAbl Tankbina.
HomepriepuH kepceTkyne.

2) byn durypanapablH apacbiHaH TUK OypuTyKTapabl Tankbina.
HomepriepuH kepceTkyne.

-
/

4 5 6 7

3) O6bsicHKU, nodemy purypbl, BolbpaHHble B NpeabiayLlemM 3agaHnm
NPAMOYrOSIbHUKN.

4) byn TepT OypuTyKTapablH apacbiHaH kBagpaTTapAbl Tankbina.
HomepnepuH kepceTkyne.

5) MypyHKy Mucanga TaHganraH dourypanap aMHe y4yH KBagpaT 9KEeHUH
TYWyHAypryne.
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4-BapuaHT

1) byn curypanapgblH apacbiHaH TepT OypuTyKTapAbl Tankbina.
HomepriepuH kepceTkyne.

2) byn durypanapablH apacbiHaH TUK BypYTyKTapabl Tankbina.
HomepnepuH kepceTkyre.

3) MypyHKy Mucanga taHganrad courypanap aMHe Y4yH TUK BypuTyK
9KEHWH TyLYHOypryne.

4) byn TepT OypuTyKTapablH apacbiHaH KBagpaTTapAbl Tankbina.

HomepnepMH KOPCOTKYJ1O.
3
6 7

2
5) MypyHKy Mucanga TaHganraH dourypanap aMHe y4yH KBagpaT 9KEeHUH

1
4 5
TyLUYHAYPryIie.
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2-KINNACC. 3K OPYHAYY CAHOAPObI PA3PAOALIK BUPOUKKE ©TYY MEHEH
KoLlyy

1-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 20 + 73=

2)27 +9 =

3) 46 + 34 =

4) 37 + 28 =

5) 28 + 45 =

1-BapmaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 20 + 73=

2)27 +9 =

3) 46 + 34 =

4) 37 + 28 =

5) 28 + 45 =
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2-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 30 + 64=

2)36+7=

3) 52 + 28 =

4) 47 + 28 =

5) 24 + 48 =

2-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 30 + 64=

2)36+7=

3) 52 + 28 =

4) 47 + 28 =

5) 24 + 48 =

a7




3-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 40 + 56=

2)37 +5=

3) 58 + 32 =

4) 58 + 29 =

5)29 +47 =

3-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 40 + 56=

2)37+5=

3) 58 + 32 =

4) 58 + 29 =

5) 29 + 47 =
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4-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 20 + 76=

2)87 +6=

3)37 +43=

4) 68 + 19 =

5) 39 + 48 =

4-BapuaHT. KowyyHy aTkaprbina

1) 20 + 76=

2) 87 + 6 =

3) 37 +43 =

4) 68 + 19 =

5) 39 + 48 =
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2-KINNACC. 3K OPYHAYY CAHOAPObI PA3PAOALIK BUPOUKKE ©TYY MEHEH
KEMUTYY

1-BapmaHT: KeMuTyyHy aTtkaprbina

1)80-7 =

2)62-8=

3)33-27 =

4)50-17 =

5) 73 - 49 =

1-BapuaHT. KeMuUTyyHY aTkaprbina

1)80-7 =

2)62-8=

3)33-27=

4)50 - 17 =

5) 73 - 49 =
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2-BapuaHT:. KeMuTyyHY aTkaprbina

1) 70 -8 =

2)63-9=

3) 36 - 29 =

4)60 - 23 =

5) 73 -39 =

2-BapuaHT: KeMuTyyHy aTkaprbina

1) 70-8 =

2)63-9=

3) 36 - 29 =

4) 60 - 23 =

5) 73 -39 =
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3-BapuaHT:. KeMuTyyHy aTkaprbina

1) 60 -8 =

2)54-6 =

3) 47 -38 =

4)80 - 36 =

5) 93 - 37 =

3-BapuaHT: KeMuTyyHy aTkaprbina

1) 60 -8 =

2)54 -6 =

3)47-38 =

4)80-36 =

5)93-37 =
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4-BapuaHT. KeMuTyyHy atkaprbina

1)80-9 =

2)87-8=

3) 56 - 27 =

4) 90 - 47 =

5) 73 - 28 =

4-BapmaHT: KeMuTyyHy aTkaprbina

1)80-9 =

2)87-8=

3) 56 - 27 =

4) 90 - 47 =

5) 73 - 28 =
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2-KINACC. XKOHOKOeW TEKCTTYY MACEJENEPOMN YbIrTAPYY

1-BapuaHT

1) 3oonapkTarbl kanacta 6up He4ve ak »xaHa 603 koeHgop bap ane. 9 ak
koéHay Hallka kanacka KOTOProHAOH KUAMH 7 603 KOEH Kanabl. Anray
KanacTta KaH4Ya KO€H 60mroH?

Ubieapbinbiwbi:

>Xoor:

2) AibiM 12 TaTTyy HaH ObiWwbIpabl. TYLWKY TaMakTa bup HeYecuH
XewkeHae garbl 3 TaTTyy HaH Kangbl. TYLWKY TamakTa kaH4ya TaTTyy HaH
XKELIKEH?

Ubieapbinbiwbi:

>Xoorn:

3) Tee kbiwbIHAA 9 KYH Cyy nynen xawan anat, 6yn Xankbelra kKaparaHga 5
KyHre ken. >KaunblHAa Tee KaH4a KyH Cyy nyneu xaiuam anat?
Ubieapbinbiwbi:

>Koorn:

4) KoéH 14 M apanblKTbl 3 KONy cekmpun eTKeH. bupuHum cekmpreHge 3 wm,
3KNMHYUCUHAE S M Y3YHOYKTY OTTY. YUYHYY KONy CeKNpreHae KOEH kaH4ya
mMeTpan 6acbin eTkeH?

Ubieapbinbiwbi:

>Koorn:

5) NenangbiH nunHae kapaHgawTap 6ap 6onroH. Ara garsl 3 TyCTyy amMec
XaHa 7 TYCTyy KapaHgall canbliHraHga, »annbl caHbl 22 6ongy. MNeHanga
anrad KaH4a kapaHgaw 60nroH?

Ubleapbinbiwbi:

>Koorn:

54




2-BapuaHT

1) bakyaga 6up Heye Tyn KaparaT eckeH. 7 Kaparat KevyypynreHgeH KUAH
aarbl 8 Tyn kangbl. bakdaga kaH4a Tyn kaparat eCKeH?

Ubieapbinbiwbi:

Koorn:

2) Tabakta 14 anwva 6ap 6onroH. bup Heve anma xenreHgeH KunuH 5 anma
kKangbl. bapabirbl KaH4Ya anmMa enreH?

Ubieapbinbiwbi:

>Xoor:

3) >KanbiHoa AHapa 12 kuten okyay, 6yn eTkeH xaura kaparaHga 3 Kutenke
Kern. OTKeH xanga AHapa KaH4ya KuTen okyraH?

L‘/blaapblflbILUbl.'

>Xoor:

4) Knaccrarbl 16 cropT MEHEeH MaLlbIryy4y OKyy4YyHyH 4 OKyy4ycCy Luaxmar,
5 OKyy4ycCy KypeLl xxaHa bup Heye okyydy dyTbon meHeH anekteHeT. KaHya
oKyy4dy goyT60os1 MEHEH MalubIraT?

L‘/blaapblflbILUbl.'

>Koorn:

5) lykeHae 6up Heye Ton 6ap 6onyy. [lykeHre 3 dpytbon xxaHa 5 6ackeTbon
TOOYH anbin KenreHae Aykenaery TonTyH canbl 17 6ongy. [lykeHae
GawbiHOa kaHya Ton 6ap 6onyvy?

Ubleapbinbiuwbl:

>Koorn:
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3-BapuaHT

1) Bup He4ve OKyy4y cypeT UMpMMmUHe KaTbiwart. 8 okyy4y baluka

nnpumaepre KotopynraHga 6 okyydy kanraH. Cypet MnpMMmnHae kaHya
oKyy4yy 6ap ane?

Ubieapbinbiwbi:

Koorn:

2) PvHaTTbIH 17 kntebun 6onroH. [loctopyHa 6Mp HeYe KUTENTU OKyraHra
bepreHge 8 kutebu kanraH. An gocTtopyHa kaH4a kuten 6epan?
Ubieapbinbiwbi:

Koorn:

3) bak4yaga 7 anma gaparbl 6ap. byn epyk gaparbiHa kaparaHga 5Ske as.
bakyaga kaH4a epyk gaparbl eceT?

Ubieapbinbiwbi:

>Xoorn:

4) Kypynyww koMmnaHusacsl 6up xbinga 17 nmapaTtTel Kypay: 5 Typak xau, 7

keHce »aHa 6up Heve mekTen. Kypynyl KoMnaHUAChl kKaH4ya MeKTen Kypay?
Ubleapbinbiwbi:

>Koorn:

5) YHaa ToKToouy Xanga dup Heye yHaa 6ap 6onuy. An xakka 5 eHun
XaHa 4 XyK Tawyydy yHaa kenreHae 6aapabirel 12 yHaa 6onagy. YHaa
TOKTOTYYJy Xanga 6awbiHaa kKaH4ya yHaa 6ap 6onuy?

Ubieapbinbiwbi:

>Xoorn:
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4-BapuaHT

1) SpHM3aWH TyynraH KyHyHe 6up HeYe KOHOKTOP Kenaw. 7 KOHOK KeTkeHae
8 KOHOK Kanabl. QpHU3re KaH4a KOHOK kengm?

L‘/bleapblflbILUbl.'

>Xoor:

2) MNapkTa 15 oTypryy 6ap 6onyvy. AnapablH anpbiMgapbl celpganraHga
cenun 6akTa chipgana anek 6 oTypryy Kanra.

L‘/bleapblflbILUbl.'

>Xoor:

3) YabanekenanH »xallo0CyHYH y3aKTbIrbl 9 Xbin. byn TapaHybIHbIH
XalloocyHa KaparaHga 7 Xbiira a3. TapaHyblHbIH »XaLllooCy KaH4ya »bln?
Ublzapblinbiwbi:

>Koorn:

4) Kopoogo 18 kon b6ap: 5 ak, 6 KypeH xaHa 6up a3 kapa ko 60roH.
Kopooao kaH4a kapa koun 6ap?

Ubieapbinbiwbi:

>Xoorn:

5) AkBapuymaa 6up Hede banbik bap 6on4vy. AHaH an xepre garbl 6 YoH

XaHa 5 manga 6anbik kowynay. bapapeirel 6onyn 17 6anbik 60roH.
bawbiHoa kaH4ya 6anbik bap ane?

Ubieapbinbiwbi:

>oorn:
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2-KITACC. KOLUYYT'A XXAHA KEMUTYYI© KAPATA XXO@HOKOW TEHOEMEJEPOU
YbIFAPYY

1-BapmaHT: TeHAemMenepam Ybiraprbina

1) x+4=14

2)8+y=15

3)x-5=4

4)17 -y =10

5)15—x =8

1-BapmaHT: TeHAemMenepau Ybiraprbina

1)x+4 =14

2)8+y=15

3)x-5=4

4)17-y=10

5)15—x =8
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2-BapuaHT. TeHOemenepau Ybiraproina

x+5=15

9+y=17

16 -y =10

17—-x=8

2-BapuaHT. TeHaemenepaun

yblraproina

x+5=15

16 -y =10

17—-x=8
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3-BapuaHT: TeHOemenepau Ybiraproina

1)x +6 =16

2)7 +y=15

3)x-6=4

4)13-y=10

5)18 —x =9

3-BapuaHT. TeHaemenepaun

yblrapr

binia

1)x +6 =16

2)7 +y=15

3)x-6=4

4)13-y =10

5)18 —x =9
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4-BapuaHT: TeHOemMenepam Ybiraprbina

1)x+9=19

2)8+y=17

3)x-8=2

4)18-y=10

5)16 —x =9

4-BapuaHT: TeHOemMenepam Ybiraprbina

1)x+9=19

2)8+y=17

3)x-8=2

4)18 -y =10

5)16 —x =9
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2-KNNACC. YHOHAYKTAPAbI BUP YEH BUPOUTMHEH BALLKACbBIHA KOTOPYY

1-BapmaHT: KepceTynreH 4YeH oupguruHae TYIOHTKyna:

1) 78 cm = aM CM
2)6cm 8 mm = MM
3)5mM7 aom = am

4) Caat KepceTKeH ybaKbITThl Xaarbina

C MWH

5) 40 MYHOTTEH KUIMH caaT KaH4aHbl kepceTeT? Byn y6akbITThl Xaarbina.

C MWH

1-BapuaHT. KepceTynreH 4eH bupauruHge TyYOHTKyna

1) 78 cm = aMm CM
2)6cm 8 mm = MM
3)5mM7 aom= aMm

4) CaaT KepceTkeH yBaKbITTbl Xasrbina

C MWH

5) 40 MyHOTTOH KMNH CaaT KaH4YaHbl kepceTeT? byn ybakbITThbl Xaarbina.

C MWH
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2-BapuaHT: KepceTynreH yeH 6upaurnHae TyrOHTKyna

1) 57 mm = CM MM
2)7agm 9 cm = CcM
3)4m3am= aM

4) Caat KepceTKeH ybaKbITThl Xaarbina.

C MWH

5) 30 MYHOTTEH KUNMH caaT KaH4aHbl kepceTeT? Byn y6aKbITThl XKaarbina.

C MWH

2-BapuaHT: KepceTynreH 4eH 6upaurnHae TylOHTKyna

1) 57 Mm = CM MM
2)7o0m9cm = CM
3)4m3am= aMm

4) Caat KepceTKeH ybaKbITThl Xaarbina

c MWH

5) 30 MyHOTTOH KMANH caaT KaH4YaHbl kepceTeT? byn ybakbITThbl Xaarbina.

c MWH
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3-BapuaHT: KepceTynreH 4eH 6MpavrnHae TyHOHTKyna

1) 58 cm = il CcM
2)9cm 5 MM = MM
3)6m3am= aM

4) Caat KepceTKeH ybaKbITThl Xaarbina.
o -,

C MWH

5) 25 MYHOTTEH KUIMH caaT KaH4aHbl kepceTeT? Byn y6akbITThl Xaarbina.

C MWH

3-BapuaHT: KepceTynreH 4eH 6upaurnHae TyrOHTKyna

1) 58 cm = aM CcM
2)9cm 5 Mmm = MM
3)6m3am= aMm

4) Caat KepcoeTKeH ybaKbITTbl Xaarbina.

c MWH

5) 25 MYHOTTOH KMNH caaT KaH4YaHbl kepceTeT? byn ybakbITThbl Xaarbina.

c MWH
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4-BapmaHT: KepceTynreH 4yeH oupaurnHae TyrOHTKyna

1) 86 Mm = CM MM
2)8am S cm = CcM
3)7m4 om= aM

4) Caat KepceTKeH ybaKbITThl Xaarbina.

C MWH

5) 25 MYHOTTEH KUNMH caaT KaH4yaHbl kepceTeT? Byn y6aKbITThl XKaarbina.

C MWH

4-BapuaHT. KepceTynreH 4YeH oupauruHae TylOHTKyna

1) 86 Mm = CM MM
2)8am 5 cm = CM
3)7m4 om= aM

4) Caat KepceTKeH ybaKbITThl Xaarbina.

c MWH

5) 25 MYHOTTOH KMANH caaT KaH4YaHbl kepceTeT? byn ybakbITThl Xaarbina.

c MWH
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2-KITACC. 100 N'® YEUMHKU HATYPANAbIK CAH KATAPbIH TY3YY NPUHUUBUH
TYLWUYHYY

1-BapuaHT

1) KanTeipbiniraH cangapabl Xasrbina:
69, 70, || |73, || | 76,

2) CaHgapabl ecyy TapTuomnHae Xaurawtblproina:
30, 5, 35, 20, 15, 10, 25.

3) CaHgapabl kKemyy TapTUOMHAE XKaurawTblprbina:
30, 5, 35, 20, 15, 10, 25.

4) KanTblpbinrad caHgapabl Xasrbina:
3, 13, 23, , 43,

5) KanTtblpbinraH caHgapabl Xasrbina:
17, 20, 23,| |, 29, |

1-BapuaHT

1) KanTbipbiniraH cangapbl Xasrbina:
69, 70, || |73, || | 76,

2) CaHgapabl ecyy TapTubuHae xaurawtblproina:
30, 5, 35, 20, 15, 10, 25.

3) CaHgapabl kemyy TapTUOnHAe XanrawTblprbina:
30, 5, 35, 20, 15, 10, 25.

4) KanTtblpblnraH caHgapbl Xasrbina:
3,13, 23,| | 43,

5) KanTblpbinraH caHgapabl Xasrbina:
17, 20, 23, , 29, ,
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2-BapuaHT

1) KanTblpbinraH caHaapabl asrbina:

58,59, ][ |62 [ ][ ]65[ ]

2) CaHgapabl ecyy TapTMbuHae xanrawtbiproina:
30, 6, 36, 18, 42, 12, 24.

3) CaHpgapabl Kemyy TapTUOMHAE XauralwTblproiia:
30, 6, 36, 18, 42, 12, 24.

4) KanTelpblnraH caHgapabl Xasrbina:

4,14,24,[ | 44,[ |

5) KanTblpbinrad canaapabl Xasrbina:

16,22,28,[ | 40,[ ][ ]

2-BapuaHT

1) KanTeipbiniraH cangapabl Xasrbina:

58,59, | [ |62 [ |[ ]e5][ |

2) CaHgapabl ecyy TapTubuHae xaunrawtblproina:
30, 6, 36, 18, 42, 12, 24.

3) CaHgapabl kemyy TapTUbnHAe XanrawTblprbina:
30, 6, 36, 18, 42, 12, 24.

4) KanTtblpblnraH caHgapbl xasrbina:

4,14, 24, | 44,[ ]

5) KanTblpblnraH caHgapabl Xasrbina:

16,22,28,[ | 40,[ ][]
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3-BapuaHT

1) KanTeipbiniraH cangapabl Xasrbina:

47,48, [ 151, [ ]54[]

2) CaHgapabl ecyy TapTuomnHae xaurawtblproina:
28, 16, 31, 19, 34, 22, 25.

3) CaHgapabl kKemyy TapTUOMHAE XKaurawTblprbina:
28, 16, 31, 19, 34, 22, 25.

4) KanTblpbinrad caHgapabl Xasrbina:

7,17,27,] |47, ]

5) KanTblpbinraH caHgapabl Xasrbina:

14,18,22,[ ], 30, ][ ]

3-BapuaHT

1) KanTeipbiniraH cangapabl Xasrbina:

47,48, | [ |51 ][ ]54]]

2) CaHgapabl ecyy TapTubuHae xaunrawtblproina:
28, 16, 31, 19, 34, 22, 25.

3) CaHgapabl kemyy TapTUbnHAe XanrawTblprbina:
28, 16, 31, 19, 34, 22, 25.

4) KanTtblpblnraH caHgapbl xasrbina:

7,17,27,] | 47.[ ]

5) KanTblpblnraH caHgapabl Xasrbina:

14,18,22,[ | 30,[ ][}
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4-BapuaHT

1) KanTblpbinraH caHaapabl asrbina:

36,37, [ ] 4o ][ ]43[]

2) CaHgapabl ecyy TapTMbuHae xanrawtbiproina:
27, 16, 31, 18, 4, 22, 35.

3) CaHpgapabl Kemyy TapTUOMHAE XKauralwTblproiia:
27, 16, 31, 18, 4, 22, 35.

4) KanTelpblnraH caHgapabl Xasrbina:

8,18,28,[ | 48[ |

5) KanTblpbinrad canaapabl Xasrbina:

23,27,31,[ 139, ][]

4-BapuaHT

1) KanTblpbinraH caHaapabl asrbina:

36,37, [ |40 [ ][ ]43][]

2) CaHgapabl ecyy TapTMbuHae xanrawtbiprbina:
27, 16, 31, 18, 4, 22, 35.

3) CaHgapabl Kemyy TapTUOMHAE XauralwTblproina:
27, 16, 31, 18, 4, 22, 35.

4) KanTelpblnraH caHgapabl Xasrbina:

8,18,28,[ | 48[ |

5) KanTblpblnraH caHgapabl Xasrbina:

23,27,31,[ |39, ][]
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3-KNNACCTAPObIH OKYYU4YJIAPbIHbIH MATEMATUKATbIK KBHOYMAOOPYH
BAAJ1I00

3-KINACC. KEBOUTYY XXAHA BOJYYHY ATKAPA ANYY BUINTUYTUTU

1-BapmaHT: TanwbipMmanapabl atkaprbina

1) KowyyHy ke6eiTyy MeHEH anvalTbiproina:
4+4+4+4+4+4+4=

2)6+4=

3)5¢7=

4)27:9=

5)32:8=

1-BapuaHT. TanwblipManapabl aTkaprbina

1) KowyyHy kebenTyy MeHeH anMaluTbIprbina:
4+4+4+4+4+4+4=

2)6+4=

3)5+7=

4)27:9=

5)32:8=

1-BapuaHrT: Tanmblpmanapp,bl aTKaprbiyna

1) KowwyyHy KebenTyy MeHeH anmMalluTbiproina:
A4+4+4+4+4+4+4=

2)6+4=

3)5+7 =

4)27:9=

5)32:8=
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2-BapuaHT: TanwbipMmanapabl aTtkaprbinia

1) KowyyHy kebenTyy MeHeH anMaluTbIprbina:
5+45+5+5+5+5=

)7+ 4=

3)6+8=

4) 24 : 8=

5) 35 : 5=

2-BapuaHT: Tanwblpmanapabl aTkaprbina

1) KowyyHy kebenTyy MeHeH anMaluTbIprbina:
5+45+5+5+5+5=

)7+ 4=

3)6+8=

4) 24 : 8=

5) 35 : 5=

2-BapuaHT: Tanwbipmanapabl aTtkaprbina

1) KowwyyHy kebeTyy MeHeH anvaluTbiprbina:
5+5+5+5+5+5=

2)7+ 4=

3)6+8=

4) 24 : 8=

5) 35 : 5=
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3-BapuaHT: TanwbipMmanapabl aTtkaprbina

1) KowyyHy kebenTyy MeHeH anMaluTbIprbina:
6+6+6+6+6+6+6=

2)8 4=

3)7+5=

4)21: 7=

5)30: 5=

3-BapuaHT: Tanwblpmanapabl aTkaprbina

1) KowyyHy kebenTyy MeHeH anMaluTbiprbina:
6+6+6+6+6+6+6=

2)8+4=

3)7+5=

4)21: 7=

5) 30 : 5=

3-BapuaHT: Tanwbipmanapabl aTtkaprbina

1) KowwyyHy kebeTyy MeHeH anvaluTbiprbina:
6+6+6+6+6+6+6=

2) 84 =

3)7+5=

4)21: 7=

5)30: 5=
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4-BapmaHT: Tanwbipmanapabl aTkaprbinia

1) KowyyHy kebenTyy MeHeH anMaluTbIprbina:
T+7+7+7+7=

2)4+9=

3)6+5=

4)28: 4=

5)42:7 =

4-BapuaHT: TanwbsipManapabl aTkaprbina

1) KowyyHy ke6eiTyy MeHEH anvalTbiproina:
T+T+7+7+7=

2)4+9=

3)6+5=

4)28: 4=

5)42:7 =

4-BapwaHT: Tanwbipmanapabl aTkaprbina

1) KowyyHy kebenTyy MeHeH anMaLuTbIprbina:
T+7+7+7+7=

2)4+9=

3)6+5=

4)28: 4=

5)42 .7 =
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3-KNACC. YOHOYKTAPAbI BUP YEH BUPOUTVMHEH BALLKACBIHA KOTOPYY

1-BapmaHT: KepceTynreH 4YeH oMpaurnHae TyOHTKyna

1)2cm=| | MM

2) 1 ¢ 37 MWH = MWH
3)130cm={ | m| | aw
a)64c=| jcyr| fc
5) 7 xyma 6 KyH = KYH

1-BapuaHT. KepceTynreH 4eH OupaurvHae TylOHTKyna

1)2cm={ | mm

_____

2)1c37 MuH =| | MUH
3)130cm={_[m{_]| A
4)64c=| | CyT c
5) 7 )xyma 6 KyH = KYH

_____

—————

1)2cm={ | MM

2) 1 ¢ 37 MWH = MWH
3) 130 cm =r _____ M rj oM
4)64c=| joyri ic
5) 7 )xyma 6 KyH = KYH

_____
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2-BapuaHT: KepceTynreH yeH 6upaurnHae TyOHTKyna

—————

1)5cm={ | MM
2)1c28 MWH = MWH
3)110cm = M aM
4)59c=|_|oyr| |c

5) 5xyma 3 KyH = KYH

2-BapuaHT: KepceTynreH 4eH 6upaurnHae TyrOHTKyna

—————

1)5cm=| MM

2) 1 ¢c 28 MWH = MWH
3) 110 cwm = M am
4)59¢c=| foyr.| fc

5) 5xyma 3 KyH = KYH

2-BapuaHT: KepceTynreH yeH oupournHae TyrOHTKyna

5em=|_| mm

2)1c 28 MWH = MWH
3)110cm = M oM
4)59¢c=| joyr.| ic

5) 5 xyma 3 kyH = KYH
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3-BapuaHT: KepceTynreH yeH 6upaurnHae TyKOHTKyNa

—————

_____

___________

_____

_____

_____

~===" l'___'I

_____

_____

———————————

_____

===

5)6XymMa 4 KyH = | [KYH

| E——
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4-BapuaHT. KepceTynreH 4yeH oupauruHge TyloHTKyna

—————

_____

___________

_____

_____

_____

~===" r———-:

_____

_____

———————————

_____

5) 8 xyma 3 kyH = | | kyH
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3-KNACC. Y4 OPYHAYY CAHOAPAObI KYPOO XXAHA AXbIPATYY

1-BapuaHT

1) CypeTTe Xy34yK XXaHa oHAyK 600M0p OLWOHAO0M 3re Tagkyanap
KepceTynreH. CypeTTe 6apabirbl KaH4a caHak Tasikdyanapbl KEpCceTynreH?

byn caHgbl xas

———————

{OHA. |

3) 8 Ky3aYKTeH 2 oHAyKTaH 3 BUPAMKTEH TypraH caHAbl Xasrbina. =

4) CaHabl paspsgablk Kowynyydynap TYPYHAe KepceTKyne:

5) 902 caHblHAa KaH4Ya XXy34YK, OHAYK aHa bupank 6ap? Anapabl xas:
_ XKys3Og.. oHO. bupa
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2-BapuaHT

1) CypeTTe Xy3ayk »aHa oHAyK 600510p, OWOHAO0MW 3ne Task4yanap
KepceTynreH. CypeTTe 6apabirbl KaH4a caHak Tasikdyanapbl KepceTynreH?

byn caHgbl Xas.

loHg. |

_______

3) 7 XKy30YKTeH 5 oHayKTaH 9 BUPAMKTEH TypraH caHAbl Xasrbina. =

4) CaHabl paspanabik kowyryydvynap TYPYHOe KepceTkyne:

5) 704 caHblHOa KaH4Ya XXy34yK, OHAYK XaHa bupank 6ap? Anapabl xas:
XKy3a. OHA. ovpa
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3-BapuaHT

1) CypeTTe Xy34yK XaHa oHAyK 600nop, OLWOHAOM are Taskyanap
KepceTynreH. CypeTTe 6apabirbl KaH4a caHak Tasikdyanapbl KepceTynreH?

byn caHgbl Xas.

' ong. | | 6upn

_______

3) 5 Ky3ayKTeH 9 oHOyKTaH 8 BUPAMKTEH TypraH caHAbl Xasrbina. =

4) CaHgbl pa3pagablk Kowynyydyrnap TYPYHAe KepceTkyne:

5) 803 caHblHAa KaH4Ya XXy34YK, OHAYK xaHa bupank 6ap? Anapabl xas:
XKy3a. OHA. ovpa
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4-BapuaHT

1) CypeTTe Xy3ayk »aHa oHAyK 600510p, OWOHAO0MW 3ne Task4yanap
KepceTynreH. CypeTTe 6apabirbl KaH4a caHak Tasikdyanapbl KepceTynreH?

byn caHgbl Xas.

______

| oHO. | | ©upa.

3) 9 >ky3ayKTeH 1 oHAyKTaH 7 OMPAMKTEH TypraH caHAbl Xasrbina. =

4) CaHabl paspsagabik kowyryydvynap TYPyHOe KepceTkyne:

5) 609 caHblHOa KaH4Ya XXy34YK, OHAYK aHa bupank 6ap? Anapabl xas::
Xy3a. OHA. Gupa.
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3-KNNACC. CAH YOAANAWTbIMbI. 1000 F'E YEUMHKU HATYPATNObIK CAH
KATAPbIH TYPI'Y3A ANYY

1-BapuaHT

1) KanTblpbinraH caHaapabl asrbina:
695, 696, , ,699,

2) CaHpgapabl ecyy TapTMOUHAE XaurawTblprbina:
305, 350, 300, 315, 355.

3) CaHpgapabl Kemyy TapTUOMHAE XauralwTblproina:
812, 821, 802, 823, 800

4) KanTblpbinraH caHgapapl xaarbina:

200, 250, , 350, ;

5) KanTblpbinraH caHgapabl Xasrbina:
420, 423, , 429, :
1-BapuaHT

1) KanTeipbiniraH cangapabl Xasrbina:
695, 696, , ,699,

2) Canpgapabl ecyy TaptTMbuHae xanrawtbliproina:
305, 350, 300, 315, 355.

3) CaHgapabl kemyy TapTUbmHae XanrawTblprbina:
812, 821, 802, 823, 800

4) KanTblpbinraH caHaapAbl Xasrbina:
200, 250, , 350, ,

5) KanTblpbinraH caHgapAbl Xasrbina:
420, 423, , 429, ,
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2-BapuaHT

1) KanTeipbiniraH cangapabl Xasrbina:
785, 786, , , 789,

2) Canpgapabl ecyy TapTMbuHae xanrawtbliproina:
505, 550, 500, 515, 555.

3) CaHgapabl kemyy TapTUOmMHAE XanrawTblprbina:
612, 621, 602, 623, 600.

4) KanTbelpblnraH caHgapabl Xasrbina:
800, 850, , 950, ;

5) KanTblpbinrad canaapabl Xasrbina:
320, 323, 329, ,

2-BapuaHT

1) KanTblpbinraH caHaapabl asrbina:
785, 786, , , 789,

2) CaHpgapabl ecyy TapTMOUHAE XaurawTblpreina:
505, 550, 500, 515, 555.

3) CaHgapabl Kemyy TapTUOMHAE XauralwTblproina:
612, 621, 602, 623, 600.

4) KanTelpblnraH caHgapabl Xasrbina:
800, 850, , 950, ;

5) KanTblpbinraH caHgapabl Xasrbina:
320, 323, ,329, ;

83




3-BapuaHT

1) KanTeipbiniraH cangapabl Xasrbina:
977,978, __ ,  ,981,

2) Canpgapabl ecyy TapTMbunHae xanrawtblproina:
404, 440, 400, 414, 444,

3) CaHgapabl kemyy TapTUOmMHAE XanrawTblprbina:
313, 321, 303, 300, 323.

4) KanTbelpblnraH caHgapabl Xasrbina:
530, 560, _ , 620, ,

5) KanTblpbinrad canaapabl Xasrbina:
710, 714, (22, ,

3-BapuaHT

1) KanTblpbinraH caHaapabl asrbina:
977,978, , 981,

2) CaHpgapabl ecyy TapTMOUHAE XaurawTblpreina:
404, 440, 400, 414, 444,

3) CaHgapabl Kemyy TapTUOMHAE XauralwTblproina:
313, 321, 303, 300, 323.

4) KanTelpblnraH caHgapabl Xasrbina:
530, 560, __, 620, ,

5) KanTblpbinraH caHgapabl Xasrbina:
710, 714, (22, ;
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4-BapuaHT

1) KanTeipbiniraH cangapabl Xasrbina:
807, 808, , 811,

2) Canpgapabl ecyy TapTMbunHae xanrawtbliproina:
707,740, 400, 714, 474

3) CaHgapabl kemyy TapTUOmMHAE XanrawTblprbina:
330, 550, 770, 110, 990

4) KanTbelpblnraH caHgapabl Xasrbina:

140, 180, , 260, :

5) KanTblpblnraH caHgapabl Xasrbina:
515, 530, , 560

4-BapuaHT

1) KanTblpbinraH caHaapabl asrbina:
807, 808, : ,811,

2) CaHpgapabl ecyy TapTMOUHAE XaurawTblpreina:
707, 740, 400, 714, 474

3) CaHgapabl Kemyy TapTUOMHAE XauralwTblproina:
330, 550, 770, 110, 990

4) KanTelpblnraH caHgapabl Xasrbina:
140, 180, , 260, ;

5) KanTblpbinraH caHgapabl Xasrbina:
515, 530, , 560
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3-KINACC. TEOMETPUATIbIK PUTYPAHbIH NEPUMETPUH XXAHA AAHTbIH TABYY

1-BapuaHT

1) TepT GYpUTYKTYH NepUMETPUH Tankbina:

1cm

1cm

2) TuK BYpPUTYKTYH asiHTbIH Tankbina:

1cm 1 CMZ

-~

3\

3) bepunreH TUK BYpPUTYKTYH NEPUMETPUH TanKbina:
7 cm

3cm

4) bepwnreH TUK BYpUYTYKTYH asiHTbIH Tankbina:
7 cm

3cm

5) BepunreH urypaHbiH asHTbIH Tankbina:

lcm 1 cm?

-

I o

lcm
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2-BapuaHT

1) TepT GYpUTYKTYH NepUMETPUH Tankbina:

lcm

2) TuK BYpPUTYKTYH asiHTbIH Tankbina:

21
o
-

1em lcm

2

H/

L4

N

3) BepunreH TUK BYpUTYKTYH NepUMETPUH TanKbina:

5¢cm

3cm

4) bepunreH TUK BYpUTYKTYH astHTbIH Tankbina:

5cm

3cm

5) BepunreH urypaHbiH asHTbIH Tankbina:

lem 1 cn?
—

lcm
+—

&/
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3-BapuaHT

1) TepT GYpUTYKTYH NepUMETPUH Tankbina:

dcm
—

1cm
[—

2) Tvk BypUTYKTYH adHTbIH Tankblna:

1em 1 em?

e

3) BepunreH TUK BYpUTYKTYH NepPUMETPUH TanKbina:

6cm

4 cm

4) BepunreH TUK BYpPYTYKTYH asiHTbIH Tarnkbina:

6cm

4 cm

5) BepunreH urypaHbiH asHTbIH Tankbina:

lem g CMZ
—

N

lcm
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4-BapuaHT

1) TepT GYpUTYKTYH NepUMETPUH Tankbina:

L cm
[

lem
j—|

2) TuK BYpPUTYKTYH asiHTbIH Tankbina:

lcm

2

lcm

!

lcm
—
\ig

3) BepunreH TUK BYpUTYKTYH NepPUMETPUH Tankbina:

8

CcM

4 cm

4) BepunreH TUK OYpUTYKTYH asHTbIH Tankbina:

8

(+]

4 cm

5) bepurreH urypaHblH agHTbIH Tarnkbina:

lcm

lcm

2

1
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3-KITACC. KOBOUTYYI® XXAHA BOJIYYI© KAPATA TEHOEME YbIFAPYY

1-BapuaHT. TeHAeMeHU Ybiraprbina

1) X - 6 =42

2)8-7z=56

3.y:9=7

4)48:a=6

5)13:¢c =13

1-BapuaHT. TeHAeMeHM Ybiraprbina

1) x - 6 =42

2)8-7="56

3.y:9=7

4)48:a=6

5)13:¢c =13

90




2-BapuaHT: TeHOeMeHM Yblraprbina

1)x-7 =49

2)6-z =54

3).y: 8=7

4)45:a =9

5)17:¢c =17

2-BapuaHT: TeHOeMeHu Yblraprbina

1)x-7 =49

2)6-z =54

3).y: 8=7

4)45:a =9

517 :c =17
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3-BapuaHT: TeHAeMeHM Yblraprbina

1)x-8 =48

2)4-7 =32

3)y: 7=5

4)54:a =6

5)15:¢ =15

3-BapuaHT. TeHAeMeHM Ybiraprbina

1)x-8 =48

2)4-7 =32

3)y: 7=5

4)54:a =6

5)15:¢c =15
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4-BapwaHT: TeHAeMeHU Yblraprbina

1)x-9 =45

2)7-z =63

3)y: 6=5

4)36:a =4

5)18:c =18

4-BapwaHT: TeHAeMeHU Yblraprbina

1)x-9 =45

2)7-z =63

3)y: 6=5

4)36:a =4

5)18:c =18
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3-KNACC. PA3PAOObLIK BUPOAUKTEP APKbIJTYY ©TYY MEHEH Y4 OPYHAYY
CAHOAP[ObI KOLUYY

1-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 658 + 261 =

2) 215 + 306 =

3) 460 + 249 =

4) 549 + 374 =

5) 398 + 382 =

1-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 658 + 261 =

2) 215 + 306 =

3) 460 + 249 =

4) 549 + 374 =

5) 398 + 382 =

94




2-BapuaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1) 575+ 392 =

2) 427 + 408 =

3) 570 + 132 =

4) 353 + 269 =

5) 177 + 553 =

2-BapuaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1) 575+ 392 =

2) 427 + 408 =

3) 570 + 132 =

4) 353 + 269 =

5) 177 + 553 =
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3-BapuaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1) 371 + 263 =

2) 134 + 609 =

3) 370 + 236=

4) 259 + 592 =

5) 788 + 192 =

3-BapuaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1) 371 + 263 =

2) 134 + 609 =

3) 370 + 236=

4) 259 + 592 =

5) 788 + 192 =
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4-BapmaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1) 361 + 458 =

2) 275 + 506 =

3) 527 + 378 =

4) 169 + 389 =

5) 296 + 394 =

4-BapwmaHT: KowwyyHy aTtkaprbina

1) 361 + 458 =

2) 275 + 506 =

3) 527 + 378 =

4) 169 + 389 =

5) 296 + 394 =
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3-KNACC. Y4 OPYHAYY CAHOAPAObLI PA3PAAABLIK BUPOUKTEP APKbIJTYY ©TYY
MEHEH KEMUTYY

1-BapmaHT: KeMuTyyHy aTkaprbina

1) 984 - 467 =

2) 697 - 209 =

3) 733 -348 =

4) 802 - 596 =

5) 1000 - 841 =

1-BapuaHT: KeMuTyyHy aTkaprbina

1) 984 - 467 =

2) 697 - 209 =

3) 733-348 =

4) 802 - 596 =

5) 1000 - 841 =
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2-BapuaHT. KeMuTyyHY atkaprbina

1) 966 - 548 =

2) 793 - 307 =

3) 844 - 469 =

4) 705 - 598 =

5) 1000 - 778 =

2-BapuaHT. KemuTyyHY atkaprbina

1) 966 - 548 =

2) 793 - 307 =

3) 844 - 469 =

4) 705 - 598 =

5) 1000 - 778 =
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3-BapuaHT: KeMuTyyHY aTtkaprbina

1) 993 - 665 =

2) 891 - 406 =

3) 755 - 497 =

4) 904 - 795 =

5) 1000 - 659 =

3-BapuaHT: KeMuTyyHY aTtkaprbina

1) 993 - 665 =

2) 891 - 406 =

3) 755 - 497 =

4) 904 - 795 =

5) 1000 - 659 =
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4-BapmaHT: KeMnTyyHYy aTkaprbina

1) 872 - 555 =

2) 975 - 608 =

3) 811 - 626 =

4) 707 - 308 =

5) 1000-587

4-BapuaHT: KeMuUTyyHy aTkaprbina

1) 872 - 555 =

2) 975 - 608 =

3) 811 - 626 =

4) 707 - 308 =

5) 1000-587
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3-KITACC. KOBOUTYY XXAHA BOJYYI© KAPATA MACEJIE ULLUTOO

1-BapuaHT

1) bup Tabakka 7 KeCMM aK HaH carnblHraH. YwyHaan 5 tabakta 6apabiro
KaH4a kecuM ak HaH 60MroH?

L‘/bleapblﬂblLUbl.'

>Xoon:

2) 32 kunorpamm cabusam 4 awmkke dupaen Koinbin 6enyn canbiwTbl. Ap
OVp AWKKTE KaH4a Kunorpamm cabus canblHraH?

L/bleapblﬂbILUbl.'

>Xoorn:

3) MNapkka 9 KanblH, an dMu KrneH gaparsl ara kaparaHga 4 ace ken
OTypry3ynraH. [1lapkka KkaH4a KrneH oTypry3ynraH?

L/bleapblﬂbILUbl.'

>Xoorn:

4) Anryn 6akyagarsl xxeekTeH 63 nommaop Tepun anraH, 6aabipaHabl
NoOMUAOPro KaparaHga 7 ace a3 TepreH. Anrynb kaH4ya 6agbipaH Tepun
anran?

qblaapblﬂblLUbl.'

Xoon:

5) CebeTTe 54 maHgapviH aHa 9 anenbcuH 6onroH. CebeTtern MmaHgapuH
anenbCyHre KaparaHga kaH4ya ace ken?

Ublzapbinbiwbi:

Xoon:
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2-BapuaHT

1) Ap 6upu 2 knnorpammaH 9 6alTbIK YH caTbin anbiHraH. bapabirel kaHya
KMnorpamm yH catbin anblHraH?

L‘/bleapblﬂblLUbl.'

>Koorn:

2) KnaccTta yd katapga 24 napta 6ap. Ap bup katapaa kaH4agaH napTa
BGonroH?

L‘/bleapblﬂblLUbl.'

Xoorn:

3) TokToTyyuy Xanga 4 Xyk Tawyydy MalluvHa TypraH, an M XeHun

MaLlnHa 9 ace ken 6onroH. TOKTOTYy4y Xanga KaH4a XeHun MallnHa
OONroH?

leleapb/nb/wu:

>Koorn:

4) OykeHaeH 90 doyT60n OMHOrOH TON caTbinapbl, an aMmv 6ackeTd0n OMHOIoH
Ton 9 ace a3 caTbinraH. backeT60N OMHOrOH TOMTOH KaH4ya caTbiiraH?

Ubleapbinbiwbi:

>Koon:

5) KoHgutep uexuHae 48 NnMpoXHbIN XXaHa 6 TOpT KanraH. NupoxHbiira
KaparaHga ToOpT KaH4ya 3ce a3 KanraH?

Ubleapbinbiwbi:

>Koon:
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3-BapuaHT

1) Knymbara 3 Awmk keveT oTyprysynraH. YwyHgan 9 knymbara 6apapirb!
KaH4ya SLWMK KeyeT oTypryayLiar?

L‘/bleapblﬂblLUbl.'

>Xoon:

2) KoeHgopayH ap 6upuHe 2 cabusgeH 6apabirel 20 cabus 6epuLLKeH.
KaH4ya koeH cabus anraH?

leleapb/nb/wu:

>Xoorn:

3) Kytyga 7 kecek TycTyy 6op, an amu ak 6op 6 ace ken 6onroH. Kytyaa
KaH4a kecek ak 6op 60nroH?

leleapb/nb/wu:

Xoon:

4) XypyLike 28 6ana 6apraH, 4YoH kuwunep bangapra kaparanga 4 ace a3
B6onroH. XKypyLuke KaH4ya YoH Kuiwmn 6apran?

Ubleapbinbiwbi:

Xoon:

5) Anam 72 genTtep, 8 kanemcan caTbin angsl. Anam Kkanem canka kaparaHga
aentepam KaHya ace ken catbin angbl?

Ubleapbinbiwbi:

>Koon:
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4-BapuaHT

1) Ap 6up ctongo 7 Tabak Typca, 5 ctongo 6apabirel kKaH4a Tabak 6010T?

L‘/bleapblﬂblLUbl.'

>Xoon:

2) MekTenke 36 6anbik catbin kenun, 4 akBapuymra upaen caHgarbl

BGanblkTapabl canblwkaH. Ap 6up akBapuymra kaH4agaH 6anbik canbllwkaH?
Ubleapblnbiwbl:

>Xoorn:

3) byryH Asamat 3 macene, an amMu Mmucangbl 6 ace ken Ybirapgbl. AsamaTt
KaH4Ya Mucarsn ybirapran?

leleapb/nb/wu:

Xoorn:

4) AkBapenb kpackacbkl 80 com, an amm anbbom 8 ace ap3aH. Anbbom
KaH4a TypaT?

L/blec':?,t')bl.l7bILlJbl.'

Xoon:

5) ®epmepavH YapbacbiHaa 56 ak kon xaHa 7 yn 6ap. PepmepanH ynnapsol
KOWNOpPro kaparaHga KaH4a ace as?

Ublzapbinbiwbi:

>Koon:
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4-KINACCTAPAObIH OKYY4YJIAPbIHbIH MATEMATUKATIbIK KBHOYMOOPYH
BAAJ1I00

4-KNNACC. TOPT OPYHAYY XXAHA Y4 OPYHOYY CAHOAPAbI KOLLYY

1-BapuaHT. Mamblya TYpYHAS KOLWYYHY aTKaprbina

1) 5435 + 247 =

2) 5460 + 705 =

3) 3758 + 157 =

4) 5948 + 253 =

5) 9628 + 573 =

1-BapuaHT. Mamblya TYpYHAS KOLWYYHY aTKaprbinia

1) 5435 + 247 =

2) 5460 + 705 =

3) 3758 + 157 =

4) 5948 + 253 =

5) 9628 + 573 =
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2-BapuaHT: MamMbl4ya TYpYHAS KoLl

YHY aTKaprbina

1) 4324 + 358 =

2) 6450 + 803 =

3) 7645 + 269 =

4) 3495 + 807 =

5) 9519 + 682 =

2-BapuaHT: MamMbl4ya TYpPYHAS KOLu)

YHY aTKaprbina

1) 4324 + 358 =

2) 6450 + 803 =

3) 7645 + 269 =

4) 3495 + 807 =

5) 9519 + 682 =
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3-BapuaHT. MamMbIya TYpyHAS© KOLU)

YHY aTKaprbina

1) 6546 + 437 =

2) 4560 + 509 =

3) 5634 + 279 =

4) 8329 + 872 =

5) 9654 + 748 =

3-BapuaHT. MamMbIya TYpYHASO KOLU)

YHY aTKaprbina

1) 6546 + 437 =

2) 4560 + 509 =

3) 5634 + 279 =

4) 8329 + 872 =

5) 9654 + 748 =
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4-BapmaHT: MamMbIvya TYpyHAe KOWYYHY aTKaprbina

1) 3865 + 126 =

2) 3740 + 609 =

3) 4567 + 238 =

4) 3475 + 826 =

5) 9467 + 835 =

4-BapuaHT: MamMbIvya TYpyHAe KOWYYHY aTKaprbina

1) 3865 + 126 =

2) 3740 + 609 =

3) 4567 + 238 =

4) 3475 + 826 =

5) 9467 + 835 =
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4-KINACC. TOPT OPYHAYY XAHA Y4 OPYHLYY CAHOAPAbI KEMUTYY

1-BapuaHT. Mamblya TYpYHA® KEMUTYYHY aTKaprbina

1) 8764 — 582 =

2) 6973 — 208 =

3) 6921 — 973 =

4) 9005 — 976 =

5) 7600 — 867=

1-BapuaHT. Mamblya TYpYHA® KEMUTYYHY aTKaprbina

1) 8764 — 582 =

2) 6973 — 208 =

3) 6921 — 973 =

4) 9005 — 976 =

5) 7600 — 867=
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2-BapuaHT: MamMblya TYpyHAe KeMUTYYHY aTKaprbina

1) 4678 — 2857 =

2) 3796 — 409 =

3) 9652 — 674 =

4) 5001 — 123 =

5) 6700 — 976 =

2-BapuaHT: MamMblya TYpyHAe KEeMUTYYHY aTKaprbina

1) 4678 — 2857 =

2) 3796 — 409 =

3) 9652 — 674 =

4) 5001 — 123 =

5) 6700 — 976 =
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3-BapmaHT: MamMbl4ya TYpyHAe KEeMUTYYHY aTKaprbina

1) 7648 — 456 =

2) 7368 — 109 =

3) 2463 — 875 =

4) 7003 — 456 =

5) 3500 — 765 =

3-BapmaHT: MamMbl4ya TYpyHAe KEeMUTYYHY aTKaprbina

1) 7648 — 456 =

2) 7368 — 109 =

3) 2463 — 875 =

4) 7003 — 456 =

5) 3500 — 765 =
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4-BapmaHT: MamMbIvya TYpyHAe KeMUTYYHY aTKaprbina

1) 6487 — 192 =

2) 6397 — 208 =

3) 9826 — 927 =

4) 3002 — 876 =

5) 5300 - 576 =

4-BapmaHT: MamMbIvya TYpyHAe KeMUTYYHY aTKaprbina

1) 6487 — 192 =

2) 6397 — 208 =

3) 9826 — 927 =

4) 3002 — 876 =

5) 5300 - 576 =
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4-KINNACC. Y4 OPYHAYY CAHOAPObI BUP OPYHOYY CAHOAPIA KOBOUTYY

1-BapuaHT: MamMblya TYPYHA® KOOOUTYYHY aTKaprbina:

1) 127 - 3 =

2) 208 - 4 =

3)193 -7 =

4) 546 - 7 =

5) 679 - 8 =

1-BapuaHT: MamMblya TYPYHAO KOOOUTYYHY aTKaprbina:

1) 127 - 3 =

2) 208 - 4 =

3)193 -7 =

4) 546 - 7 =

5) 679 - 8 =
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2-BapuaHT. Mamblya TypyHA© KO6OUTYYHY aTKaprbina:

1) 238 -2 =

2) 309 -

3) 279 -

4) 427 -

5) 568 -

2-BapuaHT. Mam

blya TYPYHAe

KO

oew

UTYYHY

aTKaprbina:

1) 238 - 2 =

2) 309 -

3) 279 -

4) 427 -

5) 568 -
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3-BapuaHT. Mamblya TypyHAe© KO6OUTYYHY aTKaprbina:

1) 123 - 4 =

2) 406 -

3) 375 -

4) 768 -

5) 589 -

3-BapuaHT. Mam

blya TYPYHAe

KO

oew

UTYYHY

aTKaprbina:

1) 123 - 4 =

2) 406 -

3) 375 -

4) 768 -

5) 589 -
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4-BapmaHT. Mamblya TypyHAe K66eUTYYHY aTKaprbina:

1) 326 -3 =

2) 407 - 2 =

3) 548 - 3 =

4) 375 -7 =

5) 387 - 6 =

4-BapuaHT. Mam

blya TYPYHAe

KOOONTYYHY

aTKaprbina:

1) 326 - 3 =

2) 407 - 2 =

3) 548 - 3 =

4) 375 -7 =

5) 387 - 6 =
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4-KNACC. Y4 OPYHAYY CAHOAPObI BUP OPYHAYY CAHAOAPIA BOJlYY

1-BapuaHT. Byp4 MeHeH GenyyHy atkaprbina

1) 780 : 6 =

2)369:3=

3)873:9=

4) 408 : 4 =

5) 856 : 8 =

1-BapuaHT: Byp4 MeHeH 6enyyHy aTkaprbina

1) 780: 6 =

2)369:3=

3)873:9=

4) 408 : 4 =

5) 856 : 8 =
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2-BapuaHT. Byp4 MeHeH 6enyyHy aTkaprbina

1)520: 4 =

2)248:2 =

3) 444 : 6 =

4)306: 3 =

5) 742 :7 =

2-BapuaHT: Byp4 MeHeH 6enyyHy aTkaprbina

1)520: 4 =

2)248:2 =

3) 444 : 6 =

4)306: 3=

5)742:7 =
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3-BapuaHT: Bypy MeHeH 6enyyHy atkaprbina

1) 850: 5 =

2) 484 : 4=

3)688:8=

4) 402 :2 =

5)945: 9 =

3-BapuaHT. Bypy MeHeH GenyyHy atkaprbina

1) 850:5 =

2) 484 : 4 =

3)688:8 =

4) 402 :2 =

5)945: 9 =
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4-BapuaHT: Bypy4 MeHeH 6enyyHy aTtkaprbina

1)810:3 =

2)842:2=

3)272:4=

4)903: 3=

5)728:7 =

4-BapuaHT: Byp4 MeHeH 6enyyHy aTkaprbina

1) 810:3 =

2)842:2 =

3)272:4=

4)903: 3=

5)728:7 =
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4 KINACC: TEOMETPUATIBIK ®PUTYPAJTIAPAbIH NEPUMETPUH XXAHA AAHTbIH
TABYYIA MACENEJNEPON YbITAPYY

1-BapuaHT

MaceneHu Ybiraprbina:
1) NepumeTpun 48 cm GonroH KBaapPaTTbIH XKarblHbIH Y3yHOYTYH acenTerune..

L‘/bleapblﬂblLUbl.'

>Xoon:

2) Tuk BypuTyK dhopMacbiHAarbl rynsapabliH y3yHayry 25 m, Tyypackl 5 M.
['yn3apablH annaHacbiHgarbl TOCMOHYH gapbasachl oK 6051Co aHbIH
y3yHOYryH Tankbina.

L/bleapblﬂbILUbl.'

>Xoorn:

3) Tuk BypuTyK dpopmackiHAarb! rynsapabiH y3yHayry 25 m, Tyypacbl 6 M.
['yn3apabiH asHTbIH Tankbina.

Ubleapbinbiwbi:

>Koon:

4) Tuk OypuTYyK chopmacbkiHaarbl CnopT 3anbiHbiH agHTbl 1050 M2) 3angbiH
y3yHayry 35 M. 3angbiH TyypacblH Tankbina.

Ubleapbinbiwbi:

Xoon:

5) KBagpat phopmacbeiHaarbl gap0obl3 TanaacbiHbiH nepumeTpu 280 m.
TanaaHblH agHTbIH TankbIna.

Ubizapbinbiwbi:

Xoon:
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2-BapuaHT
MaceneHun 4ybiraproina:

1) NepumeTpun 72 cm 60MrOH KBaApaTThIH XarblHbIH Y3YHOYIYH acenTerune.

Ublzapbinbiwbi:

>Xoor:

2) Tk BypyTyk popmacbiHgarbl asiHTYaHbIH y3yHayry 32 M, Tyypacbl 8 M.

AdHTYaHbIH annaHacblHgarbl TOCMOHYH fapbasacbl 0K ©605nco  aHblH
Y3YHOYTYH Tankbina.

Ublzapbinbiwbi:

>Xoor:

3) Tuk 6yputyk dopmacbiHaarbl 6angap 6accerHuHUH y3yHayry 25 w,
Tyypacbl 12 m. baccenHgmH TyGyHYH asiHTbIH TabbIHbI3.

leleapb/nb/wu:

>Koorn:

4) Tuk OyputyK dopmacbiHaarbl cnopT 3anbiHbiH asHTbl 800 mM2) 3angbliH
y3yHayry 32 M. 3angblH TyypacbIH Tankbina.

L/blec':?,t')bl.l7bILlJbl.'

>Koorn:

5) KBagpaT dopmacbiHgarel Xyrepy TanaacbiHbiH nepumetpn 360 M.
TanaaHblH agHTbIH Tankbina.

Ubleapbinbiwbi:

Koorn:
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3-BapuaHT

MaceneHun 4ybiraproina:
1) NMeprmeTpun 56 cm 60MroH KBaApaTTbIH XarblHbIH Y3YHOYIYH acenTerune.

Ublzapbinbiwbi:

Xoorn:

2) Tuk BypuTyk doopmackiHaarbl 6akyaHblH y3yHayry 50 m, Tyypacel 11 m.

BakyaHbIH annaHacblHgarbl TOCMOHYH Aapbasachkl X0k 601co aHbIH
y3yHOYryH Tankbina.

Ublzapbinbiwbi:

Xoorn:

3) Tuk BypuTyk cbopmMackiHAarbl KOPOOHYH y3yHAYry 55 m, Tyypacsl 11 m.
KOpOOHYH asiHTbIH Tankbina.

leleapb/nb/wu:

Xoon:

4) Tuk 6ypuTyk doopmacbiHaarbl CnopT 3anblHblH agHTbl 720 M2) 3anabiH
Tyypacbl 18 M. 3anabiH y3yHAyYry Tankbina.

L/blec':?,t')bl.l7bILlJbl.'

>Koon:

5) Ksagpat hopmacbiHgarbl anma 6arbiHblH nepumeTtpn 320 m. TanaaHbIiH
asiHTbIH Tankbina.

Ubleapbinbiwbi:

>Koon:
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4-BapuaHT

MaceneHun 4ybiraproina:
1) NMeprmeTpun 68 cm 60MroH KBaApaTTbIH XarbiHbIH Y3YHOYIYH acenTerune.

Ublzapbinbiwbi:

Xoorn:

2) Tuk BypuTyk doopmackiHaarbl 6akyaHblH y3yHOYry 28 M, Tyypachl 22 M.

BakyaHbIH annaHacblHgarbl TOCMOHYH Aapbasachkl X0k 601co aHbIH
y3yHOYryH Tankbina.

Ublzapbinbiwbi:

Xoorn:

3) Tuk BypuTyk cbopmMackiHAarbl 3angbiH y3yHayry 25 m, Tyypacbl 8 M.
3anablH asgHTbIH Tankbina.

leleapb/nb/wu:

Xoon:

4) TuK BypuTYK hbopmackiHaarbl cnopT 6accenHnH TyGyHyH agHTbl 1000 m?

baccenngmH Ty6yHyH y3yHayry 40 m. bacceHauH TYOYHYH TyypachblH
Tankbina.

L/blec':?,t')bl.l7bILlJbl.'

Xoon:

5) Ksagpat hopmacbiHgarbl anma 6arbiHblH nepumeTtpn 240 m. TanaaHbIH
asiHTbIH Tankbina.

Ubleapbinbiwbi:

>Koorn:
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4-KITACC. 1 000 000 'O YEMUHKN CAHOAPObIH OKYNYLUYH, XXA3bINbILbIH
XAHA PA3PAOAOLIK KYPAMbIH, UPETUH TYLUYHYY

1-BapuaHT

1) BeL Xy3 XXeTn MUH cerns Xys XeTUMMULL Y4 caHblH uudopanap MeHeH
Xasrbina:

2) 723556 caHblHOarbl Kancel Lungpa xy3 MUHOWH paspsabiHaa Typat?

3) Kawnchbl caH knymHe: 989999 xe 9989817

4) CaHgapabl keMmyy TapTMbuHae xaurawTblprbina:
471867, 47876, 471078, 471780

5) CaHgapabl ecyy TapTMBUHAE XaurawTblpriina:
23771, 25771, 23006, 33117

1-BapuaHT

1) Bew Xy3 XXeTn MUH, cerns Xys XeTUMMULL Y4 caHblH uudopanap MeHeH
Xaasrbina:

2) 723556 caHblHOarbl Kancel Ludopa Xy3 MUHOMH paspsabiHaa Typat?

3) Kaucel caH kndnHe: 989999 ke 9989817

4) CaHgapabl keMyy TapTMbuHae xanrawTblprbina:
471867, 47876, 471078, 471780

5) CaHgapabl ecyy TapTMbUHAE XaurawTblpriina:
23771, 25771, 23006, 33117
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2-BapuaHT

1) Bup Xy3 anTbIMbILL XX€TU MWUH, 3K1 CaHblH Ludpanap MeHeH Xxasrbina:

2) 945203 caHblHOarbl Kancel Ludopa Xy3 MUHAMH paspsabiHaa Typat?

3) Kawnchel caH knymHe: 230013 xe 2319907

4) CaHgapabl keMyy TapTMbuHae xanrawTblprbina:
201867, 22876, 221078, 221780

5) CaHgapabl ecyy TapTMOUHAE XaurawTblpreina:
43551, 42117, 43600, 43552

2-BapuaHT

1) Bup Xy3 anTbiMbIL XXETU MUH, KN CaHbIH Lpanap MeEHeH Xasrbina:

2) 945203 caHblHOarbl Kancel Ludopa Xy3 MUHAMH paspsabiHaa Typat?

3) Karcbl caH knyunHe: 230013 xxe 2319907

4) CaHgapabl keMyy TapTMbuHAe xanrawTblpriina:
201867, 22876, 221078, 221780

5) CaHgapabl ecyy TapTMbUHAE XaurawTblpreina:
43551, 42117, 43600, 43552
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3-BapuaHT

1) Bup Xy3 TOry3a MyH TePT XY3 XXeTUMULL CEern3 caHbliH Ludpanap MeHeH
Xasrbina.

2) 590452 caHblHOarbl Kancel uudopa Xy3 MUHAMH paspsabiHaa Typat?

3) Kawnchel caH knymHe: 88013 xxe 8099937

4) CaHgapabl keMmyy TapTMOUHAE XaurawTblprbina:
670186, 670876, 607078, 677980

5) CaHgapabl ecyy TapTMOUHAE XaurawTblproina:
53651, 52117, 53600, 53852

3-BapuaHT

1) Bup Xy3 TOry3a MyH TePT XY3 XXeTUMULL CEerns3 caHbliH Ludpanap MeHeH
Xasrbina.

2) 590452 caHblHOarbl Kancel Ludopa Xy3 MUHAMH paspsabiHaa Typat?

3) Kawncel caH knymHe: 88013 ke 8099937

4) Cangapabl Kemyy TapTMbunnHae xanrawtbliproina:
670186, 670876, 607078, 677980

5) Cangapabl ecyy TapTMbunHae xanrawwtbliproina:
53651, 52117, 53600, 53852
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4-BapuaHT

1) Y4 )Ky3 TOPT MUH 3KM XY3 XblibipMa 3KU CaHbIH Liudpanap MeHeH
Xasrbina.

2) 690221 caHblHOarbl Kancel Lunpa Ky3 MUHAWH paspsabiHaa Typat?

3) Kawnchel caH knumHe: 45390 xe 469997

4) CaHgapabl keMyy TapTMOUHAE XaurawTblpriinia
71067, 17876, 71760, 71761

5) CaHgapabl ecyy TapTMbuHAae xaurawTblpreina:
93531, 92317, 93900, 93552

4-BapuaHT

1) Y4 XXy3 TOPT MUH 3KU XY3 XbIbIpMa 3KN CaHbIH Lmpanap MeHeH
Xasrbina.

2) 690221 caHblHgarbl Kancel Ludopa Xy3 MUHOMH paspsabiHaa Typat?

3) Kawncel caH knumHe: 45390 xe 469997

4) Cangapapbl Kemyy TapTMbunHae xanrawtbiproina
71067, 17876, 71760, 71761

5) CaHgapabl ecyy TapTMbUHAE XaurawTblpreina:
93531, 92317, 93900, 93552
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4-KINNACC. YOHOYKTAPObI BUP YEH BUPOAUTMHEH BALLKACBIHA AUNAHObIPYY,
ATTYY YHOHAOYKTAP MEHEH BOJIFTOH APUPMETUKATIIbIK AMANOAPObI ATKAPYY

1-BapuaHT: ATanraH YoHAyKTap MeHeH apudmMeTuKanbiKk amangapabl
aTKaprbisia XxaHa YblrapbifibIWbIH Xa3rbina:

1)4km 270 M+ 7 Km 645 m =

2) 26 kr 350 r—24 kr850r =

3)5u93kr+7u8kr=

4)2T4 8=

52c35MuH: 5=

1-BapuaHT. ATanraH YoHAyKTap MeHeH apudmMeTuKanbiK amangapabl
aTKaprbisia XXaHa YblrapbifbilWbiH Xa3rbina:

1)4km 270 M+ 7 Km 645 m =

2) 26 kr350r—24 kr 850 r =

3)5u93kr+7u8kr=

H)2T418=

52c35MuH: 5=

1-BapuaHT. ATanraH YoHOyKTap MeHeH apucgpmMeTUKanbIiK amangapabl
aTKaprbina XXaHa YbirapbiibilWbIH Xa3rbina:

1)4km 270 M+ 7 Km 645 m =

2) 26 kr 350 r—24 kr 850 r =

3)5u93kr+7u8kr=

4H)2T418=

52c35mMuH: 5=
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2-BapuaHT: ATanraH YoHAyKTap MeHeH apudmMeTUKanbik amangapabl
aTKaprbifa XaHa YblrapbifibilbIH Xa3rbina:

1) 7 km 385 M + 9 km 560 m =

2) 18 kr640r—15kr940r =

3)9uy15kr+3u87kr=

4)3T6L°9=

55c29MuH: 7 =

2-BapuaHT: ATtanraH YOHAYKTap MeHEeH apM(*)MeTMKa.HbIK amMangapAabl
aTKaprbiyia XXaHa YbirapbifibillbliH Xa3rbisna.

1) 7 km 385 M + 9 km 560 m =

2) 18 kr640r—15kr940r =

3)9uy15kr+3u87kr=

4)316U°9=

55c29MuH: 7 =

2-BapuaHT: ATanraH YoHAyKTap MeHeH apudMeTUKanbik amangapabl
aTKaprbina XaHa YbirapbifibilWbIH Xa3rbina:

1) 7 km 385 M + 9 km 560 m =

2) 18 kr640r—15kr940r =

3)9u15kr+3uy87«kr=

4)3T6L°9=

55c29MuH: 7 =
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3-BapuaHT: ATanraH YoHAyKTap MeHeH apudmMeTUKanbik amangapabl
aTKaprbifa XaHa YblrapbifibilbIH Xa3rbina:

1) 8kmM 295 M+ 5km 430 m =

2) 37 kr120r—35kr520r =

3)8u95Kkr+6UuU7Kr=

N4T7TUH3=

5)3c36 MHH : 8 =

3-BapuaHT: ATtanraH YOHAYKTap MeHEeH apM(*)MeTMKa.HbIK amMangapAabl
aTKaprbiyia XXaHa YbirapbifibillbliH Xa3rbisna.

1) 8kmM 295 M+ 5km 430 m =

2) 37 kr120r—35kr520r =

3)8U95Kkr+6UuU7Kr=

NA4T7UH°3=

5)3c36MuH: 8=

3-BapuaHT: ATanraH YoHAyKTap MeHeH apudMeTUKanbik amangapabl
aTKaprbina XaHa YbirapbifibilWbIH Xa3rbina:

1) 8kmM 295 M+ 5km 430 m =

2) 37 kr120r—35«kr520r =

3)8UISKr+6 1L 7Kr=

NA4T7TUH3=

5)3c36 MuH : 8 =
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4-BapuaHT: ATanraH YoHAyKTap MeHeH apudMeTUKanbik amangapabl
aTKaprbifa XaHa YblrapbifibilbIH Xa3rbina:

1) 3km 280 M+ 8 km 780 m =

2)43kr080r—40«kr380r=

3)6u89kr+7u14«kr=

4)6T4UL°8=

52c13MUH: 7 =

4-BapuaHT:. ATtanraH YOHAYKTap MeHEeH apM(*)MeTMKa.HbIK amMangapAabl
aTKaprbiyia XXaHa YbirapbifibillbliH Xa3rbisna.

1) 3km 280 M+ 8 km 780 m =

2)43 kr080r—40«kr380r =

3)6u89kr+7u14«kr=

56T4L8=

52c13MuH: 7 =

4-BapuaHT. ATanraH YoHAyKTap MeHeH apudmeTuKanbik amangapabl
aTKaprbina XaHa YbirapbifibilWbIH Xa3rbina:

1)3km 280 M+ 8 km 780 m =

2)43 kr080r—40«kr380r =

3)6u8Ikr+7u14«kr=

46T4L8=

52c13MUH: 7 =
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4-KNACC. KbIAMbINIA BEPUNTEH MACENEJNEPAOU YbIFAPYY

1-BapmaHT: Macenenepgm ubiraprbina

1) MoTopnyy Kamblk 22 KM/C bingamablk MEHEH Kengery 6up npuctaHaaH
9KMHYM NpUcTaHra 7 caaTTta eTTy. OKN NpUcTaHdblH OpTOCyHAarbl
apanblKTbl Tankbina.

Ublzapbinbiwbi:

>Xoon:

2) YnaH Benocuneq MeHeH 48 km xongy 4 caatTta 6acbin etce, aHga an
Benocuneaan KaHgan bingamMmgbikta angaran?
Ubleapbinbiwbl:

>Xoon:

3) Okn anbingaH 6up ane ybakbITTa 3ku BenocunegvyeH 6upn-bupuH kesgemn
YbIrbin, 2 caaTTa XonyrywkaH.bupuHun senocmnnegyeH 12 km/c, an amu
3KMHYMCK 14 KM/C bINgamMabIK MEHEH XYPCO, anbinaapablH apacbiHaarbl
apanbIKTbl Tankbina.

Ubleapbinbiwbl:

Xoon:

4) bup waapaaH kapama-KapLbl 6arbiTTa aBTo0yCc MEHEH MOTOLMKIT
YbIrbIlWTbl. ABTOBYCTYH biigamabirbl 50 km/c. AnapablH opTocyHAarb!
apanblk 3 caaTtaH kninnH 210 km 6ongy? MoTouukngvH bingamabirbl
Tankbina?

Ubleapbinbiwbi:

Xoorn:

5) Benocuneg4yeH MEHEH MOTOUMKIYEH WaapaaH 6up 6arbiTTa KeHewwTy.

BenocunegyenavH bingamabirsl 24 kM/c, MOTOLMKNYEHAMH binaamabirbi 40

KMm/C. DKeeHYH OpToCcyHAarbl apanslk 3 caaTTaH KMMKH kaH4ya 60n0T1?
Ublzapbinbiwbi:

>Koon:
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2-BapuaHT: Macenenepam ubiraprbina

1) Katep 24 km/c bingamabikTa ken meHeH 6up npuctaHgaH SKNMH4YM
npuctaHra 9 caatrta XeTTu. QKN NpUCTaHablH OPTOCYHAArbl apasbIKTbl
Tankbina.

Ublzapbinbiwbi:

>Xoon:

2) Azamat Benocuneg meHeH 90 kM xonay 5 caatta 6ackin eTce, aHaa an
Benocuneaan KaHgan bingamMmgbikta angaran?
Ubleapbinbiwbi:

>Xoon:

3) Okn anbingaH 6up ane ybakbITTa 3ku BenocunegvyeH 6upn-bupuH kesgemn
YbIrbin, 3 caaTTa XonyrywkaH.bupuHun BenocunegyeH 14 km/c, an amu
3KMHYMCK 15 KM/C bingamMablKk MEHEH XXYPCO, anbingapabliH apacbiHAarbl
apanbIKTbl Tankbina.

Ubleapbinbiwbl:

>Xoon:

4) bup waapaaH kKapama-kapLbl 6arbiTTa aBTo0yCc MEHEH MOTOLMKIT
YbIrbIlWTbl. ABTOBYCTYH biigamabirbl 60 km/c. AnapablH opTocyHAarb!
apanblk 4 caattaH kninnH 340 km 6ongy? MoTouuknauH bingamabirol
Tankbina?

Ubleapbinbiwbi:

Xoorn:

5) Benocuneamnct n MOTOUMKIUCT BbleXanu U3 04HOro nNyHKTa
OAHOBPEMEHHO B OAHOM M TOM e HanpaBneHnn. CKOpoCTb
Benocunegucrta 18 km/4, a motouuknucta - 35 km/4. Kakoe paccrtosiHme
ByaeT mexay HUMmK Yyepes 2 4?

Ubleapbinbiwbl:

>Koon:
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3-BapuaHT. Macenenepam ubiraprbina

1) Katep 30 kM/c bingamablkTa Ken MeHeH 61p npuctaHgaH SKNMHYN
npuctaHra 6 caatTa XeTTu. KM NpUcTaHabiH OPTOCyHAArbl apasnbIKThbl
Tankbina

Ubleapbinbiwbl:

>Xoon:

2) Tumyp Benocuneq meHeH 95 kv xonay 5 caatta 6acbkin eTce, aHaa an
Beriocuneaan KaHgam bingaMmabikta angaraH?
Ublzapbinbiwbl:

>Xoon:

3) Ok WwaapaaH oup ane ybakbiTTa 3Kn BenocunegyeH upun-ompnH kesgen
YbIrbin, 4 caaTTa XonyrywkaH.bupuHun BenocunegyeH 15 km/c, an amu
3KMHYMCK 17 KM/C bIngamMablKk MEHEH XXYPCO, anbinaapablH apacbiHaarbl
apanblKTbl Tankbina

Ubleapbinbiwbl:

>Xoon:

4) bup waapaaH kKapama-kapLbl 6arbiTTa aBTo0yCc MEHEH MOTOLMKIT
YbIrbIlWTbl. ABTOBYCTYH biigamabirbl 55 km/c. AnapabiH opTocyHAarb!
apanblk 4 caattaH kninnH 320 km 6ongy? MoTouuknavH bingamabirol
Tankbina?

Ubleapbinbiwbi:

Xoorn:

5) Benocuneg4yeH MEHEH MOTOUMKITYEH WaapgaH 6up 6arbiTTa KeHewwTy.

BenocunegyeHavH bingamabirbl 17 KM/c, MOTOLMKNYEHAVH bingamabirs 40

KMm/C. QKeeHYH OpToCcyHAarbl apanslk 3 caaTTaH KMMKH kaH4ya 60n0T1?
Ublzapbinbiwbi:

>Koon:
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4-BapuaHT:. Macenenepau ubiraprbina

1) Katep 38 kM/c bingamablkTa Ken MeHeH 6mp npucTaHgaH SKNMHYN
npuctaHra 6 caatTa XeTTu. KM NpUcTaHabiH OPTOCyHAArbl apasnbIKThbl
Tankbina.

Ubleapbinbiwbl:

>Xoon:

2) bakbIT Benocunen meHeH 92 kv xonay 4 caatta 6acbkin eTce, aHaa an
Benocuneaan KaHgam bingamMmabikta angaraH?
Ubleapblinbiwbl:

>Xoon:

3) Okn anbingaH 6up ane ybakbITTa 3ku BenocunegvyeH 6upn-bupuH kesgemn
YbIrbin, 2 caaTTa XonyrywkaH.bupuHun BenocmnnegyeH 26 km/c, an amu
3KMHYMCK 18 KM/C bIngamMablKk MEHEH XYPCO, anbinaapablH apacbiHaarbl
apanbIKTbl Tankbina.

Ubleapbinbiwbl:

>Xoon:

4) bup waapaaH kKapama-kapLbl 6arbiTTa aBTo0yCc MEHEH MOTOLMKIT
YbIrbIlWTbl. ABTOBYCTYH biigamabirbl 60 km/c. AnapablH opTocyHAarb!
apanblk 5 caattaH kninnH 390 km 6ongy? MoTouuknavH bingamabirol
Tankbina?

Ubleapbinbiwbi:

Xoorn:

5) Benocuneg4yeH MEHEH MOTOUMKITYEH WaapaaH 6up 6arbiTTa XKXeHeLwTy.

BenocunegyeHavH bingamabirbl 15 kM/C, MOTOLMKNYEHAVH bingamabirbl 35

KMm/C. DKeeHYH OpTOoCyHAarbl apanslk 7 caaTTaH KMMKMH kaH4ya 60n0T1?
Ublzapbinbiwbi:

>Koon:
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4-KINNACC. TATAAN TY3YNYWTOrY TEHOEMEJNEPOU YbITAPYY (1 B.)

1-BapuaHT

1)x+9=27:3 YUblrapbinblwbl:

XKoon: t=

2)5y -2=30 YbirapbiibiLbl:

Xoon: x =

3)7-z+5=26 YblrapbinbiLwb:

XKoon: y =

4) 2 - (17 — t) =10 | Yblrapbinbibi:

XXoon: c =

5) (5 + d)-3=27 |Yblrapbinbiibi:

XKoon: z =

1-BapuaHT

1)x+9=27:3 YUblrapbinblwbl:

XKoon: t=

2)5'y -2=30 UbirapbiibiLbl:

Xoon: x =

3)7-z+5=26 YblrapbinbiLwb:

XKoon: y =

4)2 - (17 — t) = 10 | Ybirapbinbliibi:

XXoon: c =

5) (5 + d)-3=27 |Ybirapbinbiibi:

XKoon: z =
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2-BapuaHT

1)x+7=36:4

UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

2)16 -y - 5=80

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

Xoon: x =

3)3-z+4=37

UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

4)6-(13 —1) =30

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

XXoon: c =

5)(7 + d) - 8 =56

UbirapbiibiLbl:

XKoon: z =

2-BapuaHT

1)x+7=36:4

UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

2)16 "y - 5=80

L‘|blrapI:IJ'IbILLIbIZ

Xoon: x =

3)3-z+ 4=37

UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

4)6-(13 —1) =30

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

XXoon: c =

5)(7 + d) - 8 =56

UbirapbiibiLbl:

XKoon: z =
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3-BapuaHT

1)x + 13=60: 4

UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

2)3 -y 17 = 51

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

Xoon: x =

3)18-z +5=41

UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

45-(17 —t) =85

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

XXoon: c =

5)(5 + d) - 6 =42

UbirapbiibiLbl:

XKoon: z =

3-BapuaHT

1)x + 13=60: 4

UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

2)3-y 17 = 51

L‘|blrapI:IJ'IbILLIbIZ

Xoon: x =

3)18-z + 5=41

UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

4)5-(17 —t) =85

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

XXoon: c =

5)(5 + d) - 6 =42

UbirapbiibiLbl:

XKoon: z =
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4-BapuaHT

1)x + 13=60: 4

UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

2)3 -y 17 = 51

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

Xoon: x =

3)18-z +5=41

UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

45-(17 —t) =85

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

XXoon: c =

5)(5 + d) - 6 =42

UbirapbiibiLbl:

XKoon: z =

4-BapuaHT

1)x + 13=60: 4

UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

2)3-y 17 = 51

L‘|blrapI:IJ'IbILLIbIZ

Xoon: x =

3)18-z + 5=41

UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

4)5-(17 —t) =85

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

XXoon: c =

5)(5 + d) - 6 =42

UbirapbiibiLbl:

XKoon: z =
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4-KNACC. TATAAN TY3YNYWTOrY TEHOEMEJNEPAU YbITAPYY (2 B.)

1-BapuaHT

1)96:t=6-24 UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

2)x:8+3=7 YbirapbiibiLbl:

Xoon: x =

3)63:y —4=5 YblrapbinbiLwb:

XKoon: y =

4) 48 : (16 — c) =4 | Yblrapbinbibi:

Xoon: c =

5) (36 + z) : 5=10 | YbirapbinbiLbl:

XKoon: z =

1-BapuaHT

1)96:t=6-24 UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

2)x:8+3=7 UbirapbiibiLbl:

Xoon: x =

3)63:y —4=5 YblrapbinbiLwb:

XKoon: y =

4) 48 : (16 — c) =4 | Yblrapbinbliibi:

XXoon: c =

5) (36 + z) : 5 =10 | YblrapbinbliLLbi:

XKoon: z =
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2-BapuaHT

1)75:t=15-5 YbirapbifibiLbl:
XKoon: t =
2)Xx:9—3=7 YbirapbinibiLbl:

Xoon: x =

3)8l:y+4=13

UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

4)51:(16 —c)=17

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

XXoon: c =

5) (36 + 2): 4=20

UbirapbiibiLbl:

Koon: z =
2-BapuaHT
1)75:t=15-5 YbirapbisibiLbl:
Koon: t =
2)x:9—3=7 YbirapbiibiLbl:

Xoon: x =

3)8l:y+ 4=13

UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

4)51:(16 —c)=17

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

XXoon: c =

5)(36 + 2):4=20

UbirapbiibiLbl:

XKoon: z =

143




3-BapuaHT

1)96:t=16-6 UbirapbiibiLbl:
XKoon: t =

2)x:13+8 =11 YbirapbiibiLbl:
Koon: x =

3)36:y —1=2 YblrapbIinbiwb:

XKoon: y =

4)24:(17-c)=3

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

XXoon: c =

5) (12 + z):5=20

UbirapbiibiLbl:

XKoon: z =

3-BapuaHT

1)96:t=16 - 6

UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

2)x:13+8=11

L‘|blrapI:IJ'IbILLIbIZ

Xoon: x =

3)36:y —1=2

UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

4)24:(17-c)=3

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

XXoon: c =

5) (12 + 2):5=20

UbirapbiibiLbl:

XKoon: z =
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4-BapuaHT

1)78:t=13 -2

UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

2)x:6+16=24

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

Xoon: x =

3)45:y —1=2

UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

4)70:(12 —c)=14

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

XXoon: c =

5) (43 + z):5=15

UbirapbiibiLbl:

XKoon: z =

4-BapuaHT

1)78:t=13 -2

UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

2)x:6+16=24

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

Xoon: x =

3)45:y —1=2

UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

4)70:(12—c)=14

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

XXoon: c =

5) (43 + z):5=15

UbirapbiibiLbl:

XKoon: z =
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